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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 3 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Αντικείμενο του παρόντος Τιμολογίου είναι ο καθορισμός των τιμών μονάδος των εργασιών, που είναι απαραίτητες για την 

έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 

1.1. Οι τιμές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες πλήρως περαιωµένων εργασιών, όπως περι-

γράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή του Έργου. Οι τιμές µονάδος περιλαµβάνουν 

όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και 

έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, σύµφωνα και µε τα λοιπά Τεύχη Δηµοπράτησης. 

Καµιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση των μηχανημάτων, τις 

ειδικότητες και τον αριθμό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή µή µηχανικών 

µέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 

Σύµφωνα µε τα παραπάνω, µε τις τιμές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου προκύπτει το προϋπολογιζόµενο άµεσο 

κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό κόστος των επί µέρους εργασιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυ-

σικό αντικείµενο του Έργου. Στις τιμές µονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαµβάνονται τα κάτωθι: 

1.1.1. Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωµατουµένων υλικών από φόρους, τέλη, δασµούς, έξοδα εκτελωνισµού, ειδικούς 

φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µεταφορικών 

του µέσων. 

1.1.2. Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και βοηθητικών υλικών, µεταφοράς 

τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγ-

γισής τους, µε τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των µεταφορικών 

µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η µεταφορά πληρώνεται 

ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου. 

Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία µεταφορικών µέσων) των πλεοναζό-

ντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαµβα-

νοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµο-

πράτησης. 

Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (Α-

ΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 13128/2010) και εξειδικεύονται µε την 

Εγκύκλιο αρ. πρωτ. σικ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, δεν 

περιλαµβάνεται στις αντίστοιχες τιµές του τιµολογίου. 

Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του συγκεκριµένου χώρου από την 

παράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα διαχείρισή τους. 

1.1.3. Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφα-

λιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων εορτών, 

επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενεια-

κού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κ.λπ.), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που 

η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κ.λπ., του πάσης φύσεως 

προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων οδηγών και χειριστών οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνιτών 

συνεργείων, επιστηµονικού προσωπικού και των επιστατών µε εξειδικευµένο αντικείµενο, ηµεδαπού ή αλλοδα-

πού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.1.4. Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν προβλέ-

πεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιµών, είτε στο εργοταξιακό εργα-

στήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 
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σελ. 4 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

1.1.5. Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής προκατασκευασµένων στοιχείων, εφ' όσον προ-

βλέπονται από τους όρους δηµοπράτησης, συγκροτηµάτων παραγωγής θραυστών υλικών (σπαστηροτριβείο), 

σκυροδέµατος, ασφαλτοµιγµάτων κ.λπ., στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού. 

Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουµένου χώρου, η κατασκευή των υποδοµών, κτι-

ριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουµένου κατά περίπτωση εξοπλισµού, οι λει-

τουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των πρώτων υλών στην µονάδα και των 

παραγοµένων προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσής τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρµολόγηση των 

εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδοµών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές 

από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρε-

σία και σύµφωνα µε τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους. 

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρµογή στις ακόλουθες 

περιπτώσεις: 

(α) Όταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το Δηµόσιο 

(β) Όταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί προσωρινή 

άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριµένου έργου. 

1.1.6. Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις µεταφορές, τα µεταφορικά µέσα, τα µηχανήµατα 

έργων και τις εγκαταστάσεις, 

1.1.7. Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας και την λήψη των 

απαιτουµένων προστατευτικών µέτρων, οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων κατασκευών των χώρων 

εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή 

ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι δαπάνες των 

µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές, 

θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κ.λπ.) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους. 

1.1.8. Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως "δοκιµαστικών 

τµηµάτων" που προβλέπονται στην Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης (µετρήσεις, εργαστηριακοί έ-

λεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση µηχανηµάτων, εργασία κ.λπ.) 

1.1.9. Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού εξοπλισµού και µέσων 

(π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για συγκεκριµένες εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο 

του εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η 

συναρµολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοη-

θών και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι µετακινήσεις 

στον χώρο του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν 

οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρµολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η αποµά-

κρυνσή τους από το Έργο. 

Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που διατηρείται σε ετοιµότητα 

για την αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

1.1.10. Οι δαπάνες προµηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στη θέση ενσωµάτωσης και τυχόν 

προσωρινών αποθέσεων και εηαναφορτώσεων αδρανών υλικών προέλευσης λατοµείων, ορυχείων κλπ. πλην 

των περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου αναφέρεται ρητά ότι η µεταφορά πληρώνεται 

ιδιαίτερα (άρθρα που επισηµαίνονται µε αστερίσκο[*]). 

Περιλαµβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάµιξης ή εµπλουτισµού των υλικών, ώστε να ανταποκρίνονται στις 

προβλεπόµενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, λαµβανοµένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών 

όρων. 
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 5 

1.1.11. Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων και προσωπικού που 

οφείλονται: 

(α) σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα Ο.Κ.Ω. κ.λπ.), 

(β) στην µη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τµηµάτων του χώρου εκτέλεσης των εργασιών (υπό την 

προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τµηµατικής εκτέλεσης των εργασιών), 

(γ) στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, 

Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑχ κ.λπ.), 

(δ) στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων, 

(ε) στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών, γεωτε-

χνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης, 

είτε τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανοιγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του 

παρόντος Τιµολογίου 

(στ) στην λήψη µέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων, 

(ζ) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για οποιαδήποτε αιτία 

(π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων 

κλπ.). 

1.1.12. Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την οµαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχηµάτων στις θέσεις εκτέλεσης των 

εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγµάτων πλάτους έως 3,0 m, για την αποκατάσταση της κυκλοφορίας 

πεζών και οχηµάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρµόδιες Αρχές 

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών µέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία πεζών και οχηµάτων 

στην περίµετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των ορυγµάτων 

και γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενηµέρωση του κοινού, την σήµανση και φωτεινή σηµατοδό-

τηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από µελέτη σήµανσης και τιµολογείται ιδιαιτέρως), 

την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την αποµά-

κρυνση των παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήµανσης µετά την περαίωση των εργασιών και την 

πλήρη αποκατάσταση της αρχικής σήµανσης. 

1.1.13. Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγω-

νοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθµικών αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται 

για την χάραξη των επιµέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται 

για την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής µελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες 

κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτοµερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού ε-

µποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια, 

υψηλός ορίζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), 

1.1.14. Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο του έργου, οι 

δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές µεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιµε-

τρητικών στοιχείων κατ' αντιπαράσταση µε εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιµε-

τρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισµών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

1.1.15. Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν αυτοί δεν περιλαµβάνονται 

στη µελέτη. 

1.1.16. Οι δαπάνες ενηµέρωσης των οριζοντιονραφιών της µελέτης µε τα στοιχεία των εντοπιζοµένων µε ερευνητικές 

τοµές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω. 

1.1.17. Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός κοίτης ποταµών ή στην 
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σελ. 6 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των 

προσωρινών διευθετήσεων για την αντιµετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να προ-

στατεύονται τόσο τα κατασκευαζόµενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προ-

βλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.1.18. Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών που εφαρµόζονται 

κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 

1.1.19. Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα τµήµατα του έρ-

γου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν 

προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση αυτών στα συµβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσω-

ρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων 

εργασίας κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

1.1.20. Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. που διασχίζουν εγκάρσια 

τα ορύγµατα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούµενες εργασίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση 

ζηµιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και µέχρι περαίωσης των εργασιών, 

ο Ανάδοχος του Έργου. 

1.1.21. Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις για κάθε είδους βλάβη 

ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως 

εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων µεγάλης χωρητικότητας, ερηυστριοφόρων µηχανηµάτων 

κ.λπ.) που οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών 

διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.1.22. Εφ' όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή στα συµβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως δαπάνες για τις εργοτα-

ξιακές οδούς που προκύπτουν από τη µεθοδολογία κατασκευής του Αναδόχου και απαιτούνται για την ασφαλή 

διακίνηση εξοπλισµού και υλικών κατασκευής του Έργου (µίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωµάτων διέλευσης από 

ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση υπαρχουσών, σήµανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες 

εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών (κατα-

βολή τιµήµατος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή 

επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική διαµόρφωση των χώρων µετά την περαίωση των εργασιών, 

σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους. 

1.1.23. Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωµάτων για την εφαρµογή ασφαλτικών επι-

στρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισµα, καθαρισµός, δηµιουργία οπών αγκύρωσης (πικούνισµα), καθώς 

και οι δαπάνες µεταφοράς και απόθεσης των προϊόντων που παράγονται ως αποτέλεσµα των παραπάνω εργα-

σιών. 

1.1.24. Οι δαπάνες διάνοιξης τοµών ή οπών στα τοιχώµατα υφισταµένων αγωγών, φρεατίων, τεχνικών έργων κ.λπ., µε 

οποιαδήποτε µέσα, για τη σύνδεση νέων συµβαλλόντων αγωγών, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς 

τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.1.25. Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να εκπονηθούν από τον Ανάδοχο 

χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων και ασφαλτοµιγµάτων, µελέτες ικριωµάτων 

κ.λπ. 

1.1.26.Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουµένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες Αρχές, την Πολεοδοµία και 

τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπρά-

τησης. 

1.1.27. Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας των υπαρχόντων στην 

περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, 
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υδατορέµατα κ.λπ.), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 

(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσµενή µεταχείριση, 

(2) θα επιβαρυνθεί υπέρµετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει µέτρα για να αποτρέψει την 

είσοδο φερτών υλών από τις χωµατουργικές, κυρίως, ή άλλες εργασίες. 

Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέ-

λους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες οι οποίες δεν µπορούν να 

κατανεµηθούν σε συγκεκριµένες εργασίες αλλά αφορούν συνολικά το κόστος του έργου όπως, κρατήσεις ή υπο-

χρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, δασµοί, α-

σφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα 

επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του προϋπολογισµού των εργασιών, 

όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες 

διατάξεις, και διακρίνεται σε: 

(α) Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαµβανόµενα κατά τη διάρκεια της σύµβασης, τα οποία περιλαµβάνουν τις δαπάνες: 

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθµισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών 

εγκαταστάσεων π.χ. γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προ-

βλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης. 

(2) Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπεται 

στα έγγραφα της σύµβασης. 

(3) Περίφραξης ή/και διατάξεων επιτήρησης εργοταξιακών εγκαταστάσεων και χώρων εκτέλεσης εργασιών εφόσον 

προβλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης. 

(4) Εξοπλισµού κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη διασφάλιση λειτουργικής ετοιµότη-

τας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς και λοιπών 

απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

(5) Αποµάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων µετά την περαίωση του έργου, καθώς 

και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους Περι-

βαλλοντικούς Όρους. 

(6) Κινητοποίησης (εισκόµισης στο εργοτάξιο) του απαιτούµενου εξοπλισµού γενικής χρήσης (π.χ. γερανοί, οχή-

µατα µεταφοράς προσωπικού), όπως προβλέπεται στο χρονοδιάγραµµα του έργου και αποκινητοποίησης µε 

το πέρας του προβλεπόµενου χρόνου απασχόλησης. 

(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των µελετών του έργου και τυχόν συµπληρώσεις τροποποιήσεις, εφόσον δεν περι-

λαµβάνονται στο άµεσο κόστος. 

(8) Οι δαπάνες συµπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας/Φάκελος Ασφάλειας και Υγείας), σύµ-

φωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

(9) Για φόρους. 

(10) Για εγγυητικές. 

(11) Ασφάλισης του έργου. 

(12) Προσυµβατικού σταδίου. 

(13) Διάθεσης µέσων ατοµικής προστασίας. 
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(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και λοιπών εγκαταστάσεων, χρηµατο-

οικονοµικών εξόδων, απαιτήσεως για µελέτες που µπορεί να προκύψουν κατά την πορεία των εργασιών, εκτε-

ταµένες διαφωνίες και απαίτηση ισχυρής νοµικής υποστήριξης, απαιτήσεις για µέτρα προστασίας από µη ληφ-

θείσες υπόψη ακραίες επιτόπου συνθήκες, κλοπές µη καλυπτόµενες από ασφάλιση). 

(β) Χρονικώς συνnρτηµένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώµενα από τη χρονική διάρκεια της σύµβασης, τα οποία περιλαµβάνουν 

τις δαπάνες: 

(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών (περιλαµβάνει τη χρήση των εγκατα-

στάσεων και χώρων καθαρών σύµφωνα µε τις προβλέψεις των εγκεκριµένων Περιβαλλοντικών Όρων) 

(2) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης του Αναδόχου και υπό την προϋπόθεση µόνιµης και αποκλει-

στικής απασχόλησης στο έργο (σε περίπτωση µη µόνιµης και αποκλειστικής απασχόλησης θα λαµβάνεται 

υπόψη ο χρόνος απασχόλησης και η διαθεσιµότητα στο έργο). Ανηγµένες περιλαµβάνονται και οι δαπάνες 

για προβλεπόµενες νόµιµες αποζηµιώσεις. Το επιστηµονικό προσωπικό και οι επιστάτες, µε εξειδικευµένο 

αντικείµενο (π.χ. χωµατουργικά, τεχνικά, ασφαλτικά) δεν περιλαµβάνονται. 

(3) Νοµικής υποστήριξης 

(4) Εξωτερικών τεχνικών συµβούλων µε ad hoc µετάκληση 

(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας προσωπικού π.χ. χρήση αυτοκινήτων 

(6) Λειτουργίας µηχανηµάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήµατα µεταφοράς προσωπικού 

(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραµέτρων που προβλέπονται στους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους 

και λήψη µέτρων για συµµόρφωση προς αυτούς 

(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόµενο χρόνο 

(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηµατοοικονοµικό κόστος 

(10) Το αναλογούν, σε σχέση µε τη συµµετοχή του στον κύκλο εργασιών της επιχείρησης, κόστος έδρας επιχείρη-

σης ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας 

Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασµών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του Έργου. 

Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά έναντι παρεµφερών προς 

αυτές εργασιών που περιλαµβάνονται στο παρόν Τιµολόγιο, αποδεκτά όµως σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης, ή 

εργασιών που επιµετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τιµολο-

γίου µε αναγωγή των µεγεθών τους σύµφωνα µε το ακόλουθο παράδειγµα: 

(1) Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων από σκυρόδεμα, PVC κλπ 

Για ονοµαστική διάµετρο ΟΝ χρησιµοποιούµενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόµενες στα υποάρθρα των αντι-

στοίχων άρθρων του παρόντος Τιµολογίου και για αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και µέθοδο προστα-

σίας, θα γίνεται αναγωγή του µήκους του χρησιµοποιούµενου σωλήνα σε µήκος σωλήνα της αµέσως µικρότερης στο 

παρόν Τιµολόγιο ονοµαστικής διαµέτρου, µε βάση το λόγο: 

DN / DM 

όπου  DN:  Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 

DM:  Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται στο παρόν Τιμολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως μεγαλύτερη υπάρχουσα διάμετρος. 

(2) Μόρφωση αρμών με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή αναλόγου 

Για πάχος ΟΝ χρησιµοποιούµενης πλάκας µεγαλύτερο από το πάχος της συµβατικής πλάκας του παρόντος τιµολογίου 

(12 mm), θα γίνεται αναγωγή της επιφάνειας της χρησιµοποιούµενης πλάκας σε επιφάνεια συµβατικής πλάκας πάχους 

12 mm, µε βάση το λόγο: 
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DN / 12 

όπου DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm. 

(3) Στεγάνωση αρμών με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC 

Για πλάτος ΒΝ χρησιµοποιούµενης ταινίας µεγαλύτερο από το πλάτος της συµβατικής ταινίας του παρόντος Τιµολογίου 

(240 mm), θα γίνεται αναγωγή του µήκους της χρησιµοποιούµενης ταινίας σε µήκος συµβατική ταινίας πλάτους 240 

mm, µε βάση το λόγο: 

ΒN / 240 

όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm 

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του παρόντος Τιμολογίου. 

Όπου στα επιµέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί µε απόφαση η υποχρεωτική εφαρµογή, 

η σχετική αναφορά µπορεί να αντιστοιχίζεται µε αναφορά σε ΠΕΤΕΠ ή άλλο πρότυπο που θα περιλαµβάνεται σε σχε-

τικό πίνακα στους γενικούς όρους του παρόντος. 

2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

2.1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

2.1.1. Η επιµέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριµένων µελετών είτε βάσει µετρήσεων και 

των συντασσόµενων βάσει αυτών επιµετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαµβανοµένων υπόψη των έγγραφων 

εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζοµένων ανοχών. 

2.1.2. Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή µέρος του Έργου, κατά την κρίση της, προκειµένου να επιβεβαιώσει 

την ορθότητα των επιµετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος υποχρεούται µε δική του 

δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούµενο εξοπλισµό και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξα-

γωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3. Η πληρωµή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγµατικής ποσότητας κάθε εργασίας, επιµετρούµενης ως ανωτέρω 

µε κατάλληλη µονάδα µέτρησης, επί την τιµή µονάδας της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο παρόν Περι-

γραφικό Τιµολόγιο. 

2.1.4. Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η µονάδα επιµέτρησης, καθώς και ο τρόπος πληρωµής καθορίζονται 

στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί µέρους εργασιών του παρόντος Τιµο-

λογίου 

2.1.5. Αν το περιεχόµενο ένός επιµέρους άρθρου του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρεται σε µια τιµή µονάδας, ορίζει 

ότι η εν λόγω τιµή αποτελεί πλήρη αποζηµίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του συγκεκριµένου άρθρου, 

τότε οι ίδιες επιµέρους εργασίες δεν θα επιµετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου που πε-

ριλαµβάνεται στο Τιµολόγιο. 

2.1.6. Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας µε τον συνοπτικό πίνακα τιµών, υπερισχύουν οι όροι του παρόντος. 

2.2. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

2.2.1. ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιμότητα 

▪ Ως "χαλαρά εδάφη" χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη λοιπά εδάφη που έχουν προέλθει από επιχω-

ματώσεις με ανομοιογενή υλικά. 
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σελ. 10 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

▪ Ως "γαίες και ημίβραχος" χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαμμώδη ή αμμοχαλικώδη υλικά, καθώς και μίγματα 

αυτών, οι μάργες, τα μετρίως τσιμεντωμένα (cemented) αμμοχάλικα, ο μαλακός, κατακερματισμένος ή αποσαθρωμέ-

νος βράχος, και γενικά τα εδάφη που μπορούν να εκσκαφθούν αποτελεσματικά με συνήθη εκσκαπτικά μηχανήματα 

(εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή κρουστικού εξοπλισμού. 

▪ Ως "βράχος" χαρακτηρίζεται το συμπαγές πέτρωμα που δεν μπορεί να εκσκαφθεί εάν δεν χαλαρωθεί προηγουμένως 

με εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισμό (λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές σφύρες). Στην κατηγορία 

του "βράχου"περιλαμβάνονται και μεμονωμένοι ογκόλιθοι μεγέθους πάνω από 0,50 m³. 

▪ Ως "σκληρά γρανιτικά" και "κροκαλοπαγή" χαρακτηρίζονται οι συμπαγείς σκληροί βραχώδεις σχηματισμοί από πυ-

ριγενή πετρώματα και οι ισχυρώς τσιμεντωμένες κροκάλες ή αμμοχάλικα, θλιπτικής αντοχής μεγαλύτερης των 150 

MPa. Η εκσκαφή των σχηματισμών αυτών είναι δυσχερής (δεν αναμοχλέυονται με το ripper των προωθητών ισχύος 

300 ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι μειωμένη) 

2.2.2. ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ 

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά) να προμηθευτεί και 

να τα παραδώσει τοποθετημένα και έτοιμα προς λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 

Χειρολαβές 

▪ Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης 

(μέσα-έξω) με ενσωματωμένο ειδικό σύστημα κλειδώματος και ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), όπου απαιτεί-

ται. 

▪ Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης 

(μέσα-έξω), με μηχανισμό ρύθμισης χειρολαβών και ενσωματωμένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς ασφαλείας. 

▪ Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο με την ανάλογη πλάκα στερέωσης (μέσα), με μηχανισμό ρύθμισης 

χειρολαβής και αντίκρισμα στο πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο (δίφυλλο παράθυρο). 

▪ Χωνευτές χειρολαβές για συρόμενα κουφώματα μπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή χαλύβδινες ή πλαστικές με κλειδαριά 

ασφαλείας. 

Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 

▪ Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 

▪ Κύλινδροι κεντρικού κλειδώματος 

▪ Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισμένη και χωνευτή για θύρες πυρασφάλειας 

▪ Ράβδοι (μπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 

▪ Χωνευτός, χαλύβδινος (μπρούτζινος ή γαλβανισμένος) σύρτης με βραχίονα (ντίζα) που ασφαλίζει επάνω - κάτω μέσα 

σε διπλά αντίστοιχα αντικρίσματα (πλαίσιο - φύλλο και φύλλο - δάπεδο). 

Μηχανισμοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 

▪ Μηχανισμός επαναφοράς στην κλειστή θέση με χρονική καθυστέρηση στρεπτής θύρας χωρίς απαιτήσεις πυρασφά-

λειας, στο άνω μέρος της θύρας. 

▪ Μηχανισμός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά με απαιτήσεις πυρασφάλειας. 

▪ Μηχανισμός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, με χρονική καθυστέρηση 

▪ Πλάκα στο κάτω μέρος θύρας για προστασία από κτυπήματα ποδιών κτλ. 

▪ Αναστολείς (stoppers) 

• Αναστολείς θύρας - δαπέδου 

• Αναστολείς θύρας - τοίχου 
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• Αναστολείς φύλλων ερμαρίου 

• Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

▪ Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 

▪ Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας 

▪ Μηχανισμοί σκιασμού (ρολοπετάσματα, σκίαστρα) 

▪ Ειδικός Εξοπλισμός κουφωμάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 

▪ Μεταλλικά εξαρτήματα λειτουργίας ανοιγόμενων ή συρόμενων θυρών ασφαλείας, με Master Key 

▪ Ειδικοί μηχανισμοί αυτόματου κλεισίματος κουφωμάτων κάθε τύπου 

▪ Μηχανισμοί αυτόματων θυρών, με ηλεκτρομηχανικό σύστημα, με ηλεκτρονική μονάδα ελέγχού, με συσκευή μικροκυ-

μάτων 

Η προμήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύμφωνα με τις διαδικασίες πού προ-

βλέπονται από τις κείμενες "περί Δημοσίων Εργων" διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία άρθρα 

του παρόντος Τιμολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαμβάνεται στην τιμή του κάθε είδους κουφώματος. 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ 

Οι εργασίες χρωματισμών επιμετρώνται σε τετραγωνικά μέτρα (m²) επιφανειών ή σε μέτρα μήκους (m) γραμμικών 

στοιχείων συγκεκριμένων διαστάσεων, πλήρως περαιωμένων, ανά είδος χρωματισμού. Από τις επιμετρούμενες 

επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγμα, οπή ή κενό και από τα γραμμικά στοιχεία κάθε ασυνέχεια που δεν χρωματί-

ζεται ή χρωματίζεται με άλλο είδος χρωματισμού. 

Η εφαρμογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η αντιδιαβρωτική προστασία των σιδηρών 

επιφανειών επιμετράται ανά kg βάρους των σιδηρών κατασκευών, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. 

Οι ποσότητες των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτές επιμετρούνται σύμφωνα με τα ανωτέρω 

και έγιναν αποδεκτές από την Υπηρεσία, θα πληρώνονται σύμφωνα με την παρούσα παράγραφο για τα διάφορα 

είδη χρωματισμών. 

Οι τιμές μονάδας θα αποτελούν πλήρη αποζημίωση για τα όσα ορίζονται στην ανωτέρω παράγραφο "Ειδικοί όροι" 

του παρόντος άρθρου, καθώς και για κάθε άλλη δαπάνη που είναι αναγκαία σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 

"Γενικοί Όροι". 

Οι τιμές μονάδος όλων των κατηγοριών χρωματισμών του παρόντος τιμολογίου αναφέρονται σε πραγματική χρω-

ματιζόμενη επιφάνεια και σε ύψος από το δάπεδο εργασίας μέχρι 5,0 m. Οι τιμές για χρωματισμούς που εκτελού-

νται σε ύψος μεγαλύτερο, καθορίζονται σε αντίστοιχα άρθρα του παρόντος τιμολογίου, τα οποία έχουν εφαρμογή 

όταν δεν πληρώνεται ιδιαιτέρως η δαπάνη των ικριωμάτων. 

Σε όλες τις τιμές εργασιών χρωματισμών περιλαμβάνονται οι αναμίξεις των χρωμάτων, οι δοκιμαστικές βαφές για 

έγκριση των χρωμάτων από την Επίβλεψη, τα κινητά ικριώματα τα οποία θα κατασκευάζονται σύμφωνα με τα 

καθοριζόμενα με τις ισχύουσες διατάξεις περί ασφαλείας του ασχολούμενου στις οικοδομικές εργασίες εργατοτε-

χνικού προσωπικού, και η εργασία αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωμάτων 

κλπ) στις περιπτώσεις που αυτό απαιτείται ή επιβάλλεται. 

Όταν πρόκειται για κουφώματα και κιγκλιδώματα τα οποία χρωματίζονται εξ ολοκλήρου, η επιμετρούμενη επιφά-

νεια των χρωματισμών υπολογίζεται ως το γινόμενο της απλής συμβατικής επιφάνειας κατασκευαζόμενου κου-

φώματος (βάσει των εξωτερικών διαστάσεων του τετράξυλου ή τρίξυλου) ή της καταλαμβανόμενης από μεταλλική 

θύρα ή κιγκλίδωμα πλήρους, απλής επιφάνειας, επί συμβατικό συντελεστή ο οποίος ορίζεται παρακάτω: 
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σελ. 12 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

α/α Είδος Συντελεστής 

1. Θύρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή με υαλοπίνακες 

οι οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 50% του ύψους κάσσας θύρας 

α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 2,30 

β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 2,70 

γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 3,00 

2. Υαλόθυρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές 

με υαλοπίνακες που καλύπτουν περισσότερο από το 50% του ύ-

ψους κάσσας θύρας 

α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 1,90 

β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 2,30 

γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 2,60 

3. Υαλοστάσια 

α) με κάσα καδρόνι (ή ¼ πλίνθου) 1,00 

β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 1,40 

γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 1,80 

δ) παραθύρων ρολλών 1,60 

ε) σιδερένια 1,00 

4. Παράθυρα με εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, γαλλικού, 

γερμανικού) πλην ρολλών 

3,70 

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των εξωτερικών διαστά-

σεων σιδηρού πλαισίου 

2,60 

6. Σιδερένιες θύρες: 

α) με μιαν πλήρη επένδυση με λαμαρίνα 2,80 

β) με επένδυση με λαμαρίνα και στις δύο πλευρές 2,00 

γ) χωρίς επένδυση με λαμαρίνα (ή μόνον με ποδιά) 1,00 

δ) με κινητά υαλοστάσια κατά τα λοιπά ως γ 1,60 

7. Προπετάσματα σιδηρά: 

α) ρολλά από χαλυβδολαμαρίνα 2,50 

β) ρολλά από σιδηρόπλεγμα 1,00 

γ) πτυσσόμενα (φυσαρμόνικας) 1,60 

8. Κιγκλιδώματα ξύλινα ή σιδηρά: 

α) απλού ή σύνθετου σχεδίου 1,00 

β) πολυσύνθετου σχεδίου 1,50 

9. Θερμαντικά σώματα: 

Πραγματική χρωματιζόμενη επιφάνεια βάσει των πινάκων συντελε-

στών των εργοστασίων κατασκευής των θερμαντικών σωμάτων 
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2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ 

1. Τα αναφερόμενα στην συνέχεια στοιχεία προελεύσεως, σκληρότητας και χρώματος μαρμάρων είναι ενδεικτικά κά-

ποιων από τις πιο διαδεδομένες ποικιλίες που παράγονται. Αυτό σε καμμιά περίπτωση δεν σημαίνει ότι τα κοιτά-

σματα μαρμάρου των διαφόρων περιοχών είναι ομοιόμορφα ως προς το χρώμα, την σκληρότητα και τις λοιπές ιδιό-

τητες. Άλλωστε και οι τιμές διάθεσης των μαρμάρων κάθε περιοχής διαφοροποιούνται και μάλιστα σημαντικά, ανά-

λογα με τα χαρακτηριστικά τους. 

Για το λόγο αυτό τα άρθρα των διαφόρων εργασιών επίστρωσης με μάρμαρα των ΝΕΤ ΟΙΚ περιλαμβάνουν ιδιαιτέρως 

τιμή “φατούρας” που επισημαίνεται με διπλό αστερίσκο. 

2. Οι τιμές για την πλήρη εργασία αναφέρονται σε μάρμαρο προέλευσης Βέροιας, λευκο, εξαιρετικής ποιότητας (extra), 

σκληρό ή μαλακό κατά περίπτωση, και είναι ευνόητο ότι είναι απλώς ενδεικτικές για επιστρώσεις με μάρμαρο μέσων 

ποιοτικών χαρακτηριστικών. 

3. Ο Μελετητής αφού επιλέξει τα χαρακτηριστικά του μαρμάρου που θα χρησιμοποιήσει στο έργο (λ.χ. χρώμα, υφή, 

σκληρότητα, διαθεσιμότητα στην περιοχή του έργου), πρέπει να κάνει έρευνα αγοράς, να διαπιστώσει την τιμή διά-

θεσης του συγκεκριμένου τύπου μαρμάρου και σ’ αυτήν να προσθέσει την τιμή “φατούρας” που προβλέπεται στο 

ΝΕΤ ΟΙΚ. Παράλληλα θα πρέπει να επέμβει στην περιγραφή του άρθρου και να εισάγει εκεί τα επιθυμητά χαρακτη-

ριστικά του μαρμάρου. 

Επειδή οι τιμές των μαρμάρων διαφέρουν σημαντικά, είναι σκόπιμο η επιλογή του τύπου να γίνεται σε συνεννόηση 

με την Δ/νουσα την Μελέτη Υπηρεσία. 

4. Επισημαίνεται ότι τα μάρμαρα πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις των Ευρωπαϊκών Προτύπων ΕΛΟΤ ΕΝ 12058 : 

Natural stone flooring and stair – Προϊόντα από φυσικούς λίθους – Πλάκες για δάπεδα και σκάλες – Απαιτήσεις και 

ΕΛΟΤ ΕΝ 1469 : Natural stone cladding – Προϊόντα από φυσικούς λίθους – Πλάκες για επενδύσεις – Απαιτήσεις και 

να φέρουν σήμανση CE, σύμφωνα με την ΚΥΑ 10976/244, ΦΕΚ 973Β/18-07-2007. 

ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισμένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 

1 Πεντέλης Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαραθώνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελανό 

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – μελανό 

10 Βέροιας Λευκό 

11 Θάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 

ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισμένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 

2 Αμαρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 Δομβραϊνης Θηβών Μπεζ 

4 Δομβραϊνης Θηβών Κίτρινο 

5 Δομβραϊνης Θηβών Ερυθρό 
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6 Στύρων Πράσινο 

7 Λάρισας Πράσινο 

8 Ιωαννίνων Μπεζ 

9 Φαρσάλων Γκρι 

10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωμο 

11 Διονύσου Χιονόλευκο 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: μέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 

6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 

7 Βυτίνας Μαύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 Ναυπλίου Ερυθρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωμο 

12 Τρίπολης Γκρι με λευκές φέτες 

13 Σαλαμίνας Γκρι ή πολύχρωμο 

14 Αράχωβας καφέ 

5. Σε όλες τις τιμές των μαρμαροστρώσεων, περιλαμβάνεται και η στίλβωση αυτών (νερόλουστρο) 

6. Το κονίαμα δόμησης των μαρμαροστρώσεων, κατασκευάζεται με λευκό τσιμέντο. 

2.2.5. ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ. 

Οι εργασίες κατασκευής μεταλλικών σκελετών (εκτός αλουμινίου) τοίχων και ψευδοροφών τιμολογούνται με τα 

άρθρα 61.30 και 61.31. 

Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων τοιχοπετάσματος σε έτοιμο σκελετό τιμολογείται με 

το άρθρο 78.05. 

Οι εργασίες κατασκευής καμπύλων τοιχοπετασμάτων αποζημιώνονται επιπλέον και με την πρόσθετη τιμή του 

άρθρου 78.12. 

Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιμο σκελετό αποζημιώνονται, μαζί με τις 

εργασίες αλουμινίου, με το άρθρο 78.34 και στην περίπτωση μη επίπεδης με το άρθρο 78.35. Στην περίπτωση 

χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από το προβλεπόμενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 και 78.35, οι τιμές 

προσαρμόζονται αναλογικά με τις τιμές του άρθρου 61.30. 

Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάμβακα, η αποζημίωσή του τιμολογείται με το άρθρο 79.55. 

2.2.6. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις 

(ΑΕΚΚ) όπως αυτό καθορίζεται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε 103/2010 (ΦΕΚ 13128/2010) και εξειδικεύονται με την 

Εγκύκλιο αρ. Πρωτ. ΟΙΚ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενεργειας και Κλιματικής Αλλαγής, 
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θα γίνει απολογιστικά και σύμφωνα με τις διαδικασίες που προβλέπονται από τις κείμενες ‘’Περί Δημοσίων 

Έργων ‘’ διατάξεις. 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

Α. Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [*] παραπλέυρως της αναγραφόμενης 

τιμής σε ΕΥΡΩ δεν συμπεριλαμβάνουν την δαπάνη της καθαρής μεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή 

προϊόντων. 

Η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη του μεταφορικού έργου, με βάση τα στοιχεία της 

μελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης του έργου. 

Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου καθορίζονται οι ακόλουθες τιμές μονάδας σε €/m³.km 

Σε αστικές περιοχές 

- απόσταση < 5 km 0.28 

- απόσταση ≥ 5 km 0,21 

Εκτός πόλεως 

· οδοί καλής βατότητας 

- απόσταση < 5 km 0,20 

- απόσταση ≥ 5 km 0,19 

· οδοί κακής βατότητας 

- απόσταση < 5 km 0,25 

- απόσταση ≥ 5 km 0,21 

· εργοταξιακές οδοί 

- απόσταση < 3 km 0,22 

- απόσταση ≥ 3 km 0,20 

Πρόσθετη τιμή για παρατεταμένη αναμονή φορτοεκφόρτωσης (α-

σφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας εκσκαφές) 
0,03 

Oι τιμές αυτές έχουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου [*] των άρθρων του παρόντος τιμολογίου 

των οποίων οι εργασίες επιμετρώνται σε κυβικά μέτρα (m³), κατά τον τρόπο που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο. 

Σε καμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογι-

σμός γίνεται με βάση τα επιμετρούμενα m³ κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιμολόγιο (ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιμή βά-

σεως των άρθρων που επισημαίνονται με [*], και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρη-

σης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του μεταφορικού έργου). 

Β. Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [**] παρατίθεται η τιμή που αναλογεί στην 

καθαρή εργασία (φατούρα) και τα βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των κυρίων 

ενσωματουμένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο Περιγραφικό Αρθρο, η Δημοπρατούσα Αρχή θα προ-

σαρμόζει ανάλογα τις τιμές εφαρμογής (περιπτώσεις ξυλείας, κεραμικών πλακιδίων και μαρμάρων διαφόρων κατη-

γοριών και ποιοτήτων). 

Γ. Επισημαίνεται ότι, όπου στο παρόν τιμολόγιο αναφέρεται ο όρος ενδεικτικός τύπος, δεν αποτελεί δέσμευση συγκε-

κριμένου εταιρικού τύπου εξοπλισμού, αλλά αποσκοπεί στη δέσμευση του Αναδόχου ως προς τα τεχνικά χαρακτη-

ριστικά (ποιότητα κατασκευής, προδιαγραφές κλπ) του προτεινόμενου εξοπλισμού. Ο εξοπλισμός και τα εξαρτή-

ματα, που θα προταθούν, θα πρέπει να είναι κατ'ελάχιστον ισοδύναμα του ενδεικτικού τύπου. 
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ΟΜΑΔΑ Α: ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΑ 

Άρθρο 1 (Α.Τ.: Α.01) 

Γαρμπιλοδέματα των 250 kg τσιμέντου ανά m3 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\31.02.02 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3208  100% 

Γαρμπιλόδεμα με λιθοσύντριμμα (γαρμπίλι) διαστάσεων 0, 4 έως 1 cm, παντός είδους τμημάτων έργου, σε στρώσεις μέσου 

πάχους άνω των 4 και μέχρι 7 cm, σε οποιοδήποτε ύψος ή βάθος από την επιφάνεια του εδάφους, σύμφωνα με την μελέτη και 

την ΕΤΕΠ 01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά εργοταξιακού σκυροδέματος". 

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η ανάμιξη (χειρονακτικά ή με αναμικτήρα σκυροδέματος), η 

διάστρωση στις προβλεπόμενες από τη μελέτη θέσεις, η συμπύκνωση και η διαμόρφωση της άνω στάθμης. 

Για γαρμπιλόδεμα των 250 kg τσιμέντου ανά m3. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 78,00 

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ 

Άρθρο 2 (Α.Τ.: Α.02) 

Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή πυργογερανού για 

κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\32.01.05 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3215  100% 

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυρ-

γογερανού και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δα-

πάνη κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και τις ΕΤΕΠ: 

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά εργοταξιακού σκυροδέματος", 

01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος", 

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος", 

01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος", 

01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος", 

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 

Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η 

χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα 

με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκειται 

για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νε-

ρού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), 
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οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και η μεταφορά του 

σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 

Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης ποσότη-

τας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκο-

μετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη ποσότητα 

τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 

Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χα-

ρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, 

κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως. 

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχείων 

(τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του 

τελειώματος. 

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανοιγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη 

μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομά-

κρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης. 

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και τρούλους. 

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη 

διαστάσεις. 

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 95,00 

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

Άρθρο 3 (Α.Τ.: Α.03) 

Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν 

υπερβαίνει τα 30,00 m3 για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C 20/25 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\32.25.04 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3223Α.6  100% 

Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν η συνολική ποσότητα για όλες τις κατηγορίες 

ή ποιότητες που προβλέπονται στο έργο δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3, λόγω υποαπασχόλησης μηχανημάτων και εργατοτεχνι-

κού προσωπικού. 

Η τιμή αυτή εφαρμόζεται για μεμονωμένες κατασκευές που ο όγκος τους δεν υπερβαίνει τα 30.00 m3 στην συνολική προμέ-

τρηση του έργου ή αποτελεί μεμονωμένο επίπεδο ή στοιχείο κατασκευής (πχ δώμα κλπ) που δεν μπορεί να κατασκευαστεί 

μαζί με άλλα. 

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη 

διαστάσεις. 

Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 22,50 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 18 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Άρθρο 4 (Α.Τ.: Α.04) 

Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος 

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής διατομών, κατηγορίας (χάλυβας 

B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με 

οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-

01-00 "Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος" 

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυρο-

δέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ). 

Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί 

δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 

στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού. 

Οι Πίνακες θα συντάσσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων 

(αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, 

τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, 

μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση 

των οπλισμών. 

Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατί-

θεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 

ζυγολογίου. 

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Ονομ. 

διάμετρος 

(mm) 

Ράβδοι 

Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμένα 

προϊόντα 

Ηλεκτροσυγκολλημένα 

πλέγματα και δικτυώματα 

Ονομαστ. 

Διατομή 

(mm2) 

Ονομ. 

μάζα/μέτρο 

(kg/m) 

Β500C Β500Α Β500C Β500Α Β500C 

5,0 ✔ ✔ 19,6 0,154 

5,5 ✔ ✔ 23,8 0,187 

6,0 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ 28,3 0,222 

6,5 ✔ ✔ 33,2 0,260 

7,0 ✔ ✔ 38,5 0,302 

7,5 ✔ ✔ 44,2 0,347 

8,0 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ 50,3 0,395 

10,0 ✔ ✔ ✔ 78,5 0,617 

12,0 ✔ ✔ ✔ 113 0,888 

14,0 ✔ ✔ ✔ 154 1,21 

16,0 ✔ ✔ ✔ 201 1,58 

18,0 ✔ 254 2,00 

20,0 ✔ 314 2,47 

22,0 ✔ 380 2,98 

25,0 ✔ 491 3,85 

28,0 ✔ 616 4,83 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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32,0 ✔ 804 6,31 

40,0 ✔ 1257 9,86 

Στις επιμετρούμενες ποσότητες, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, 

περιλαμβάνονται ανοιγμένα τα ακόλουθα: 

▪ Σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 

▪ Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης. 

▪ Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπεται 

ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 

▪ Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 

▪ Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (ερ-

γασία και υλικά). 

▪ Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 

Άρθρο 4.1 (Α.Τ.: Α.04.01) 

Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C (S500s) 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\38.20.02 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873  100% 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1,07 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 4.2 (Α.Τ.: Α.04.02) 

Δομικά πλέγματα B500C 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\38.20.03 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873  100% 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη. 

ΕΥΡΩ  (Αριθμητικά) : 1,01 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ 

ΟΜΑΔΑ  Α : ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΑ – ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ 

(σύμφωνα με την απόφαση ΔΝΣγ/ΟΙΚ.38107/ΦΝ466- ΦΕΚ 1956/07-06-2017) 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

ΟΜΑΔΑΣ 

Οκτακόσια τριάντα ένα ΕΥΡΩ και 

είκοσι τέσσερα λεπτά 

831,24 € 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 20 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΟΜΑΔΑ Β : ΤΟΙΧΟΔΟΜΕΣ-ΤΟΙΧΟΠΕΤΑΣΜΑΤΑ-ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ 

Άρθρο 5 (Α.Τ.: B.01) 

Γωνιόκρανα προστασίας ακμών τοιχοπετασμάτων από γυψοσανίδες 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\61.12 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6116  100% 

Γωνιόκρανα από γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους 1,00 mm, κατάλληλα διαμορφωμένη, διατομής 30x30 mm, τοποθετούμενα 

για προστασία των κατακόρυφων ακμών γωνιών τοιχοπετασμάτων, στερεούμενα με γαλβανισμένες βίδες, στον μεταλλικό σκε-

λετό του τοιχοπετάσματος. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,90 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 6 (Α.Τ.: B.02) 

Μεταλλικός σκελετός τοιχοπετάσματος 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\61.31 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6118  100% 

Κατασκευή μεταλλικού σκελετού για την τοποθέτηση μη φέροντος τοιχοπετάσματος με ή χωρίς ανοίγματα (εκτός ψευδοροφών), 

σύμφωνα με την μελέτη, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας, από απλές στραντζαριστές διατομές γαλβανισμένου 

μορφοσιδήρου ή διατομές στραντζαριστής λαμαρίνας (στρωτήρες, ορθοστάτες, κ.λπ.), στερεωμένες με γαλβανισμένα εκτονού-

μενα ή χημικά βύσματα και γενικά μορφοσίδηρος, στρατζαριστές διατομές, βύσματα, σύνδεσμοι και μικροϋλικά καθώς και 

εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης και στερεώσης. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80 

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 7 (Α.Τ.: B.03) 

Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 18 mm 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\78.05.03 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7810  100% 

Γυψοσανίδες οιουδήποτε σχήματος, πλάτους και μήκους, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμανση CE, για την επένδυση τοίχων ή 

άλλων επιφανειών πλήν ψευδοροφών, εμβαδού ετοίμου φύλλου άνω των 0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο τυχόν σκελετός τιμο-

λογείται ιδιαιτέρως). 

Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως. 

Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 18 mm. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 14,30 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 8 (Α.Τ.: B.04) 

Γυψοσανίδες ανθυγρές, επίπεδες, πάχους 18 mm 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\78.05.08 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7810  100% 

Γυψοσανίδες οιουδήποτε σχήματος, πλάτους και μήκους, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμανση CE, για την επένδυση τοίχων ή 

άλλων επιφανειών πλήν ψευδοροφών, εμβαδού ετοίμου φύλλου άνω των 0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο τυχόν σκελετός τιμο-

λογείται ιδιαιτέρως). 

Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως. 

Γυψοσανίδες ανθυγρές, επίπεδες, πάχους 18 mm. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 9 (Α.Τ.: B.05) 

Γυψοσανίδες πυράντοχες, επίπεδες, πάχους 18 mm 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\78.05.09 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7810  100% 

Γυψοσανίδες οιουδήποτε σχήματος, πλάτους και μήκους, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, με σήμανση CE, για την επένδυση τοίχων ή 

άλλων επιφανειών πλήν ψευδοροφών, εμβαδού ετοίμου φύλλου άνω των 0.72 m2, επί σκελετού ή μη (ο τυχόν σκελετός τιμο-

λογείται ιδιαιτέρως). 

Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως. 

Γυψοσανίδες πυράντοχες, επίπεδες, πάχους 18 mm. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 18,00 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΟΚΤΩ 

Άρθρο 10 (Α.Τ.: B.06) 

Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\79.55 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934  100% 

Θερμομόνωση - ηχομόνωση, οροφών, δαπέδων, τοίχων, κλπ με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm, πυκνότητας 80 kg/m3, 

με ή χωρίς στερέωση αυτών, ήτοι υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-02 

"Θερμομόνωση εξωτερικών τοίχων". 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 14,00 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 22                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΟΜΑΔΑ  Β : ΤΟΙΧΟΔΟΜΕΣ-ΤΟΙΧΟΠΕΤΑΣΜΑΤΑ-ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ 

(σύμφωνα με την απόφαση ΔΝΣγ/ΟΙΚ.38107/ΦΝ466- ΦΕΚ 1956/07-06-2017) 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

ΟΜΑΔΑΣ 

Δώδεκα χιλιάδες τριακόσια 

ενενήντα εννέα ΕΥΡΩ και 

πενήντα λεπτά 

12.399,50 € 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 23 

ΟΜΑΔΑ Γ : ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Άρθρο 11 (Α.Τ.: Γ.12) 

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡR 3ης γενιάς, ΡΝ20bar, διαμέτρου DN15 (20x3,4 ΜΜ). 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.92.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡR 3ης γενιάς, ΡΝ20bar, διαμέτρου DN15 (20x3,4 ΜΜ), σύμφωνα με 

την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων 

κάθε σχήματος, των υλικών σύνδεσης, στερέωσης κλπ. και όλων των απαραίτητων υλικών πυροφραγμών πλήρως τοποθετη-

μένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατά τις μεμονωμένες ή ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυ-

ροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,23 

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 12 (Α.Τ.: Γ.13) 

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡR 3ης γενιάς, ΡΝ20bar, διαμέτρου DN20 (25x4.2 ΜΜ). 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.92.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡR 3ης γενιάς, ΡΝ20bar, διαμέτρου DN20 (25x4.2 ΜΜ), σύμφωνα με 

την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων 

κάθε σχήματος, των υλικών σύνδεσης, στερέωσης κλπ. και όλων των απαραίτητων υλικών πυροφραγμών πλήρως τοποθετη-

μένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατά τις μεμονωμένες ή ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυ-

ροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 10,06 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 

13 (Α.Τ.: Γ.14) 

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡR 3ης γενιάς, ΡΝ20bar, διαμέτρου DN25 (32x5.4 ΜΜ). 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.92.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡR 3ης γενιάς, ΡΝ20bar, διαμέτρου DN20 (25x4.2 ΜΜ), σύμφωνα με 

την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων 

κάθε σχήματος, των υλικών σύνδεσης, στερέωσης κλπ. και όλων των απαραίτητων υλικών πυροφραγμών πλήρως τοποθετη-

μένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατά τις μεμονωμένες ή ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυ-

ροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 Μ) 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 24                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,20 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 14 (Α.Τ.: Γ.15) 

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡR 3ης γενιάς, ΡΝ20bar, διαμέτρου DN32 (40x5.5 ΜΜ). 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.92.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης, από πολυπροπυλένιο ΡΡR 3ης γενιάς, ΡΝ20bar, διαμέτρου DN32 (40x5.5 ΜΜ), σύμφωνα με 

την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως τοποθετημένος, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών τεμαχίων 

κάθε σχήματος, των υλικών σύνδεσης, στερέωσης κλπ. και όλων των απαραίτητων υλικών πυροφραγμών πλήρως τοποθετη-

μένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατά τις μεμονωμένες ή ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυ-

ροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και  σύνδεση. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,08 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 15 (Α.Τ.: Γ.24) 

Φρεάτιο προστασίας βανών, από σκυρόδεμα, διαστάσεων 30x30 cm, βάθος έως 0.5Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8066.21.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 3213  100% 

Φρεάτιο προστασίας βανών, από σκυρόδεμα, διαστάσεων 30x30 cm, βάθος έως 0.5Μ, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, 

τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες ή ημιβραχώδες, διάστρωση του πυθμένα και 

δόμηση των πλευρικών επιφανειών με σκυρόδεμα, με κατάλληλο χαλύβδινο οπλισμό, επίχριση με τσιμεντοκονίαμα του πυθ-

μένα και των πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής και αχρήστων υλικών. 

Στην τιμή περιλαμβάνεται και το χυτοσιδηρό κάλυμμα του φρεατίου 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 96,97 

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 16 (Α.Τ.: Γ.27) 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη ή πλαστική, διαμέτρου 1/2 INS. 

Κωδικός άρθρου: Ν8106.1.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη ή πλαστική, διαμέτρου 1/2 INS, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 

και Προδιαγραφές της μελέτης, με τα μικρούλικα σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,53 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 25 

Άρθρο 17 (Α.Τ.: Γ.28) 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη ή πλαστική, διαμέτρου 3/4 INS. 

Κωδικός άρθρου: Ν8106.1.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη ή πλαστική, διαμέτρου 3/4 INS, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 

και Προδιαγραφές της μελέτης, με τα μικρούλικα σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,03 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 18 (Α.Τ.: Γ.29) 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη ή πλαστική, διαμέτρου 1 INS. 

Κωδικός άρθρου: Ν8106.1.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη ή πλαστική, διαμέτρου 1 INS, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης, με τα μικρούλικα σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 17,94 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 19 (Α.Τ.: Γ.30) 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη ή πλαστική, διαμέτρου 1 1/4 INS. 

Κωδικός άρθρου: Ν8106.1.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 

Σφαιρική βαλβίδα (BALL VALVE), ορειχάλκινη ή πλαστική, διαμέτρου 1 1/4 INS, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 

και Προδιαγραφές της μελέτης, με τα μικρούλικα σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 23,34 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 20 (Α.Τ.: Γ.31) 

Βαλβίδα αντεπιστροφής ορειχάλκινη με γλωττίδα (κλαπέ), διαμέτρου 1 1/4 INS. 

Κωδικός άρθρου: 8125.1.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 

Βαλβίδα αντεπιστροφής ορειχάλκινη με γλωττίδα (κλαπέ), διαμέτρου 1 1/4 INS, συνδεόμενη με σπείρωμα, κατακόρυφης ή 

οριζόντιας τοποθέτησης, με λυόμενο πώμα για επιθεώρηση του μηχανισμού της, δηλαδή βαλβίδα και μικρούλικα επί τόπου 

του έργου και εργασία για την πλήρη τοποθέτηση. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 26                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 32,41 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 21 (Α.Τ.: Γ.33) 

Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος, κοινός, διαμέτρου ½ Ins. 

Κωδικός άρθρου: 8138.1.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 

Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος, κοινός, διαμέτρου ½ Ins με τα μικρούλικα, τα υλικά σύνδεσης και την εργασία για την 

πλήρη εγκατάσταση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,97 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 22 (Α.Τ.: Γ.34) 

Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, με περιστρεφόμενο ράμφος πάνω σε νιπτήρα, διαμέτρου 

1/2 INS 

Κωδικός άρθρου: 8138.5.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 

Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, με περιστρεφόμενο ράμφος πάνω σε νιπτήρα, διαμέτρου 1/2 INS, με 

τα μικρούλικα, τα υλικά σύνδεσης και την εργασία για την πλήρη εγκατάσταση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 40,44 

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 23 (Α.Τ.: Γ.35) 

Αναμικτήρας (μπαταρία) νιπτήρα, θερμού - ψυχρού νερού, πάνω σε νιπτήρα, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, διαμέ-

τρου 1/2 INS. 

Κωδικός άρθρου: 8141.2.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 

Αναμικτήρας (μπαταρία) νιπτήρα, θερμού - ψυχρού νερού, πάνω σε νιπτήρα, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, διαμέτρου 1/2 

INS, δηλαδή αναμικτήρας και μικρούλικα στον τόπο και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 60,63 

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 27 

Άρθρο 24 (Α.Τ.: Γ.36) 

Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, νεροχύτη, διαμέτρου 1/2 INS. 

Κωδικός άρθρου: 8141.3.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 

Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, νεροχύτη, διαμέτρου 1/2 INS, δηλαδή, ανα-

μικτήρας και μικρούλικα επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 70,31 

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 25 (Α.Τ.: Γ.37) 

Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, λουτήρα ή λεκάνης καταιονηστήρα 

με σταθερό και κινητό καταιονηστήρα, διαμέτρου 1/2 INS. 

Κωδικός άρθρου: 8141.4.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 

Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, λουτήρα ή λεκάνης καταιονηστήρα με στα-

θερό και κινητό καταιονηστήρα, διαμέτρου 1/2 INS, δηλαδή, αναμικτήρας και μικρούλικα επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, 

σύνδεσης και πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 101,73 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 26 (Α.Τ.: Γ.54) 

Θερμοσίφωνας ηλεκτρικός χωρητικότητας 25 l, ισχύος 3000 W. 

Κωδικός άρθρου: Ν8256.2.1.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 24  100% 

Θερμοσίφωνας ηλεκτρικός χωρητικότητας 25 l, ισχύος 3000 W, κατάλληλος για πίεση λειτουργίας 10 ΑΤΜ, εφοδιασμένος με 

όλα τα αναγκαία όργανα αυτόματης λειτουργίας και ρύθμισης, όπως και τα ασφαλιστικά του, σύμφωνα με τους ισχύοντες 

κανονισμούς, δηλαδή θερμοσίφωνας με τα όργανά του, υλικά και μικρούλικα στερέωσης και σύνδεσης. Περιλαμβάνονται οι 

χαλκοσωλήνες και τα ρακόρ σύνδεσης στον τόπο του έργου και η εργασία τοποθέτησης και πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 153,23 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 27 (Α.Τ.: Γ.55) 

Θερμοσίφωνας ηλεκτρικός χωρητικότητας 80 l, ισχύος 4000 W. 

Κωδικός άρθρου: Ν8256.6.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 24  100% 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 28                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Θερμοσίφωνας ηλεκτρικός χωρητικότητας 80 l, ισχύος 4000 W, κατάλληλος για πίεση λειτουργίας 10 ΑΤΜ, εφοδιασμένος με 

όλα τα αναγκαία όργανα αυτόματης λειτουργίας και ρύθμισης, όπως και τα ασφαλιστικά του, σύμφωνα με τους ισχύοντες 

κανονισμούς, δηλαδή θερμοσίφωνας με τα όργανά του, υλικά και μικρούλικα στερέωσης και σύνδεσης. Περιλαμβάνονται οι 

χαλκοσωλήνες και τα ρακόρ σύνδεσης στον τόπο του έργου και η εργασία τοποθέτησης και πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 202,57 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 28 (Α.Τ.: Γ.86) 

Θερμική μόνωση σωλήνων, με εύκαμπτο συνθετικό καουτσούκ, ενδεικτικού τύπου ARMAFLEX, πάχους 9mm, για σω-

λήνα διαμέτρου 1/2 INS. 

Κωδικός άρθρου: Ν8694.19.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 40  100% 

Θερμική μόνωση σωλήνων, με εύκαμπτο συνθετικό καουτσούκ, ενδεικτικού τύπου ARMAFLEX, πάχους 9mm, για σωλήνα 

διαμέτρου 1/2 INS, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών θερμομονωτικών εξαρτημάτων ανάρτησης του σωλήνα (για αποφυγή 

θερμογέφυρων), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή μονωτικό υλικό σε μορφή 

σωλήνων, με τα υλικά και μικρούλικα για την στερέωση του υλικού και την στεγανοποίηση των εγκαρσίων και κατά μήκος 

αρμών και με την εργασία για πλήρη κατασκευή της μόνωσης. 

(1 M) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,56 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 29 (Α.Τ.: Γ.87) 

Θερμική μόνωση σωλήνων, με εύκαμπτο συνθετικό καουτσούκ, ενδεικτικού τύπου ARMAFLEX, πάχους 9mm, για σω-

λήνα διαμέτρου 3/4 INS. 

Κωδικός άρθρου: Ν8694.19.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 40  100% 

Θερμική μόνωση σωλήνων, με εύκαμπτο συνθετικό καουτσούκ, ενδεικτικού τύπου ARMAFLEX, πάχους 9mm, για σωλήνα 

διαμέτρου 3/4 INS, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών θερμομονωτικών εξαρτημάτων ανάρτησης του σωλήνα (για αποφυγή 

θερμογέφυρων), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή μονωτικό υλικό σε μορφή 

σωλήνων, με τα υλικά και μικρούλικα για την στερέωση του υλικού και την στεγανοποίηση των εγκαρσίων και κατά μήκος 

αρμών και με την εργασία για πλήρη κατασκευή της μόνωσης. 

(1 M) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,98 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 30 (Α.Τ.: Γ.88) 

Θερμική μόνωση σωλήνων, με εύκαμπτο συνθετικό καουτσούκ, ενδεικτικού τύπου ARMAFLEX, πάχους 9 mm, για 

σωλήνα διαμέτρου 1 INS. 

Κωδικός άρθρου: Ν8694.19.5 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 29 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 40  100% 

Θερμική μόνωση σωλήνων, με εύκαμπτο συνθετικό καουτσούκ, ενδεικτικού τύπου ARMAFLEX, πάχους 9 mm, για σωλήνα 

διαμέτρου 1 INS, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών θερμομονωτικών εξαρτημάτων ανάρτησης του σωλήνα (για αποφυγή 

θερμογεφυρών), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή μονωτικό υλικό σε μορφή 

σωλήνων, με τα υλικά και μικρούλικα για την στερέωση του υλικού και την στεγανοποίηση των εγκαρσίων και κατά μήκος 

αρμών και με την εργασία για πλήρη κατασκευή της μόνωσης. 

(1 M) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 6,29 

(Ολογράφως) : ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 31 (Α.Τ.: Γ.1) 

Κανάλια αποστράγγισης δαπέδων κατά ΕΝ 1433, βιομηχανικής προέλευσης. Τυποποιημένο κανάλι εσωτερικού πλά-

τους 150 mm, κατηγορίας φορτίου F900 με εσχάρα από ελατό χυτοσίδηρο. 

Κωδικός άρθρου: Ν1115.91.ΥΔΡ 

Κωδικός αναθεώρησης: 6620.1.ΥΔΡ  100% 

Προμήθεια και εγκατάσταση καναλιών αποστράγγισης δαπέδων εσωτερικών ή εξωτερικών χώρων, σύμφωνα με την μελέτη 

και την ΕΤΕΠ 08-07-01-06 "Προκατασκευασμένα συστήματα καναλιών αποστράγγισης ζωνών κυκλοφορίας πεζών και οχημά-

των", με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

Συναρμολογούμενα στοιχεία καναλιού (modules) από συνθετικά υλικά (π.χ. πολυπροπυλένιο, πολυμερές σκυρόδεμα, κλπ) με 

ή χωρίς ενισχύσεις από χαλύβδινα γαλβανισμένα φύλλα (αναλόγως της κατηγορίας φορτίου) με εσχάρες συνθετικές, χαλύβδι-

νες ή χυτοσιδηρές. 

Κατασκευή του συστήματος αποστράγγισης σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στο πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1433 "Κανάλια αποστράγ-

γισης σε ζώνες κυκλοφορίας πεζών και σχημάτων - Ταξινόμηση, σχεδιασμός και απαιτήσεις δοκιμών, σήμανση και αξιολόγηση 

της συμμόρφωσης", με σήμανση CΕ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Στοιχεία των καναλιών με κατάλληλα διαμορφωμένες απολήξεις ώστε να εξασφαλίζουν στεγανή σύνδεση και να παρέχουν την 

δυνατότητα έλξης - ώθησης τμημάτων συναρμολογημένου καναλιού. 

Προσημειωμένες θέσεις στο σώμα του καναλιού από τον κατασκευαστή για τις οριζόντιες ή κατακόρυφες συνδέσεις με το 

δίκτυο αποχέτευσης με χρήση ειδικών εξαρτημάτων (του συστήματος τυποποιημένου καναλιού) ώστε να εξασφαλίζεται από-

λυτη στεγανότητα. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου των πάσης φύσεως υλικών του συστή-

ματος (κανάλια, εσχάρες, πάσης φύσεως ειδικά τεμάχια απολήξεων και διακλαδώσεων, σύστημα "κλειδώματος" της εσχάρας, 

μεταλλικά εξαρτήματα στερέωσης των εσχαρών που έχουν υποστεί αντιδιαβρωτική επεξεργασία), καθώς και των πάσης φύ-

σεως υλικών πάκτωσης και στερέωσης, σύμφωνα με τις οδηγίες του εργοστασίου κατασκευής. 

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνονται οι εργασίες διάνοιξης του αύλακος εγκατάστασης των καναλιών (τιμολογούνται ιδιαιτέρως 

με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου, αναλόγως της φύσεως/συστάσεως του δαπέδου στο οποίο τοποθετούνται) καθώς και 

η προμήθεια και τοποθέτηση αμμοσυλλεκτών. Τα κανάλια αποστράγγισης κατηγοριοποιούνται με βάση το καθαρό πλάτος και 

την κατηγορία φορτίου κατά ΕΝ 1433. 

Κατηγορία Α: για περιοχές που χρησιμοποιούνται μόνον από πεζούς και ποδηλάτες (ελάχιστη κλάση Α15: αντοχή σε φορτίο 

15 kN) 

Κατηγορία Β: για πεζοδρόμους και χώρους στάθμευσης αυτοκινήτων (ελάχιστη κλάση Β125: αντοχή σε φορτίο 125 kN) 

Κατηγορία C: για κράσπεδα πεζοδρομίων και λωρίδες έκτακτης αναζήτησης οδών (ελάχιστη κλάση C250: αντοχή σε φορτίο 

250 kN) 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 30                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Κατηγορία D: για αμαξιτές οδούς, ΛΕΑ, χώρους στάθμευσης βαρέων σχημάτων (ελάχιστη κλάση C400: αντοχή σε φορτίο 400 

kN) 

Κατηγορία Ε: για επιφάνειες που εκτίθενται σε βαριά φορτία, όπως κρηπιδώματα, αποβάθρες κλπ (ελάχιστη κλάση Ε600: 

αντοχή σε φορτίο 600 kN) 

Κατηγορία F: για επιφάνειες που δέχονται ιδιαίτερα βαριά φορτία, όπως διάδρομοι αεροδρομίων (ελάχιστη κλάση F900: α-

ντοχή σε φορτίο 900 kN) 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) πλήρως τοποθετημένου καναλιού με επιμέτρηση κατά τον άξονά του. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 224,90 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 32 (Α.Τ.: Γ.16) 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης, από πολυπροπυλένιο, διαμέτρου 40 ΜΜ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.93.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης, από πολυπροπυλένιο, διαμέτρου 40 ΜΜ, με μούφα και ελαστικό παρέμβυσμα, πλήρως 

τοποθετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια 

κάθε σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα και όλα τα 

απαραίτητα υλικά πυροφραγμών πλήρως τοποθετημένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατ τις μεμονωμένες ή 

ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 12,82 

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 33 (Α.Τ.: Γ.17) 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης, από πολυπροπυλένιο, διαμέτρου 50 ΜΜ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.93.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης, από πολυπροπυλένιο, διαμέτρου 50 ΜΜ, με μούφα και ελαστικό παρέμβυσμα, πλήρως 

τοποθετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια 

κάθε σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα και όλα τα 

απαραίτητα υλικά πυροφραγμών πλήρως τοποθετημένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατ τις μεμονωμένες ή 

ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,25 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 34 (Α.Τ.: Γ.18) 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης, από πολυπροπυλένιο, διαμέτρου 75 ΜΜ. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 31 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.93.5 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης, από πολυπροπυλένιο, διαμέτρου 75 ΜΜ, με μούφα και ελαστικό παρέμβυσμα, πλήρως 

τοποθετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια 

κάθε σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα και όλα τα 

απαραίτητα υλικά πυροφραγμών πλήρως τοποθετημένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατ τις μεμονωμένες ή 

ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 18,33 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 35 (Α.Τ.: Γ.19) 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης, από πολυπροπυλένιο, διαμέτρου 100 ΜΜ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.93.8 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης, από πολυπροπυλένιο, διαμέτρου 100 ΜΜ, με μούφα και ελαστικό παρέμβυσμα, πλήρως 

τοποθετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια 

κάθε σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα και όλα τα 

απαραίτητα υλικά πυροφραγμών πλήρως τοποθετημένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατ τις μεμονωμένες ή 

ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 24,20 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 36 (Α.Τ.: Γ.20) 

Σιφώνι δαπέδου πλαστικό, με κόφτρα οσμών, με λαιμό και εσχάρα ανοξείδωτη, τριών εισόδων Φ40-50ΜΜ και εξόδου 

έως 75 ΜΜ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8046.25.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Σιφώνι δαπέδου πλαστικό, με κόφτρα οσμών, με λαιμό και εσχάρα ανοξείδωτη, τριών εισόδων Φ40-50ΜΜ και εξόδου έως 75 

ΜΜ, πλήρως τοποθετημένο και συνδεδεμένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, μετά των 

μικροϋλικών καθώς και της εργασίας διανοίξεων των απαραίτητων οπών. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 51,35 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 37 (Α.Τ.: Γ.21) 

Πώμα καθαρισμού (σωληνοστόμιο με τάπα), πλαστικό, διαμέτρου 75 ΜΜ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8054.11.4 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 32                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πώμα καθαρισμού (σωληνοστόμιο με τάπα), πλαστικό, διαμέτρου 75 ΜΜ, κατάλληλο για το είδος του σωλήνα στο οποίο 

τοποθετείται, πλήρες, με τα μικρούλικα και την εργασία για πλήρη τοποθέτηση 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,20 

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 38 (Α.Τ.: Γ.22) 

Πώμα καθαρισμού (σωληνοστόμιο με τάπα), πλαστικό, διαμέτρου 100 ΜΜ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8054.11.7 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πώμα καθαρισμού (σωληνοστόμιο με τάπα), πλαστικό, διαμέτρου 100 ΜΜ, κατάλληλο για το είδος του σωλήνα στο οποίο 

τοποθετείται, πλήρες, με τα μικρούλικα και την εργασία για πλήρη τοποθέτηση 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 10,55 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 39 (Α.Τ.: Γ.23) 

Ακροστόμιο καθαρισμού, δαπέδου (τύπου FLOOR CLEAN OUT), από πολυπροπυλένιο (ΡΡ), με ανοξείδωτο βιδωτό 

κάλυμμα, διαμέτρου 100 mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8054.32.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Ακροστόμιο καθαρισμού, δαπέδου (τύπου FLOOR CLEAN OUT), από πολυπροπυλένιο (ΡΡ), με ανοξείδωτο βιδωτό κάλυμμα, 

διαμέτρου 100 mm, πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 235,70 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 40 (Α.Τ.: Γ.25) 

Φρεάτιο επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης (ακαθάρτων ή ομβρίων) από σκυρόδεμα, διαστάσεων 30x30cm, βάθος έως 

0.5Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8066.24.2 

Κωδικός αναθεώρησης: 3213  100% 

Φρεάτιο επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης (ακαθάρτων ή ομβρίων) από σκυρόδεμα, διαστάσεων 30x30cm, βάθος έως 0.5Μ, 

σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες ή 

ημιβραχώδες, διάστρωση του πυθμένα και δόμηση των πλευρικών επιφανειών με σκυρόδεμα με κατάλληλο χαλύβδινο οπλι-

σμό, τοποθέτηση στο σκυρόδεμα του πυθμένα μισού τεμαχίου πλαστικού σωλήνα PVC Φ160 mm τομής ημικυκλικής και σχή-

ματος ημικυλινδρικού για διαμόρφωση κοίλης επιφάνειας ροής υγρών, επίχριση με τσιμεντοκονίαμα του πυθμένα και των 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 33 

πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής και αχρήστων υλικών. Στην τιμή περι-

λαμβάνεται και το χυτοσιδηρό κάλυμμα του φρεατίου με την δαπάνη κατασκευής της υποδομής για τη στήριξή του (διαμόρφωση 

λαιμού, δακτύλιος στήριξης, κλπ) 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 96,97 

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 41 (Α.Τ.: Γ.26) 

Ελαιοσυλέκτης από πολυαιθυλένιο, ικανότητας NS1,5/17lit. 

Κωδικός άρθρου: Ν8077.21.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100% 

Ελαιοσυλέκτης από πολυαιθυλένιο, ικανότητας NS1,5/17lit με θυρίδες επιθεώρησης και καθαρισμού, με χυτοσιδηρά καλύμ-

ματα και κάθε απαιτούμενο υλικό και μικροϋλικό, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 

προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς το δίκτυο οχετών και αερισμού και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4.178,68 

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 42 (Α.Τ.: Γ.32) 

Πλαστική κεφαλή σωλήνα αερισμού (καπέλο) διαμέτρου μέχρι 10 CM. 

Κωδικός άρθρου: Ν8130.11.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 

Πλαστική κεφαλή σωλήνα αερισμού (καπέλο) διαμέτρου μέχρι 10 CM, πλήρως τοποθετημένη. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,37 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 43 (Α.Τ.: Γ.38) 

Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη, ευρωπαϊκού (καθημένου) τύπου, χαμηλής πίεσης με το δοχείο πλύσης και 

τα εξαρτήματά του. 

Κωδικός άρθρου: 8151.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη, ευρωπαϊκού (καθημένου) τύπου, χαμηλής πίεσης με το δοχείο πλύσης και τα εξαρ-

τήματά του, δηλαδή λεκάνη και υλικά στερέωσης και συγκόλλησης επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης και σύνδε-

σης στομίων. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 192,13 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 44 (Α.Τ.: Γ.39) 

Νιπτήρας πορσελάνης. 

Κωδικός άρθρου: Ν8160.101.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Νιπτήρας πορσελάνης σχήματος και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια, πλήρης με βαλβίδα χρωμέ (στραγγιστήρα) πώμα με 

αλυσίδα, σιφώνι χρωμέ Φ 1 ¼ INS, στηρίγματα, χαλκοσωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτήματα όπως και τα μικροϋλικά 

(μολυβδόκολλα, τσιμέντο κλπ.) και την εργασία πλήρους εγκατάστασης και με παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 193,49 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 45 (Α.Τ.: Γ.40) 

Λεκάνη καταιονηστήρα με βαλβίδα, από υαλώδη πορσελάνη, διαστάσεων σκάφης λεκάνης περίπου 70χ70 CM. 

Κωδικός άρθρου: 8162.3.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Λεκάνη καταιονηστήρα με βαλβίδα, από υαλώδη πορσελάνη, διαστάσεων σκάφης λεκάνης περίπου 70χ70 CM, δηλαδή λεκάνη 

και υλικά στερέωσης και συγκόλλησης επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης και συγκόλλησης στομίων για λειτουρ-

γία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 149,52 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 46 (Α.Τ.: Γ.41) 

Νεροχύτης χαλύβδινος, ανοξείδωτος, πλάτους περίπου 50 CM, μίας σκάφης, διαστάσεων περίπου 35Χ40Χ20 CM, μή-

κους έως 1,2 Μ. 

Κωδικός άρθρου: 8165.1.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100% 

Νεροχύτης χαλύβδινος, ανοξείδωτος, πλάτους περίπου 50 CM, μίας σκάφης, διαστάσεων περίπου 35Χ40Χ20 CM, μήκους έως 

1,2 Μ, πλήρης με βαλβίδα (στραγγιστήρα), πώμα, σωλήνα υπερχείλισης και στηρίγματα, δηλαδή νεροχύτης και λοιπά γενικά 

εξαρτήματα και υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης για λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 199,42 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 47 (Α.Τ.: Γ.42) 

Σιφώνι νεροχύτου (μαρμάρινου ή ανοξείδωτου) από πολυαιθυλένιο, μιας σκάφης. 

Κωδικός άρθρου: 8166.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Σιφώνι νεροχύτου (μαρμάρινου ή ανοξείδωτου) από πολυαιθυλένιο, μιας σκάφης, με όλα τα εξαρτήματα, υλικά συγκόλλησης, 

σύνδεσης και στήριξης και την εργασία εγκατάστασης και προσαρμογής στο δίκτυο αποχέτευσης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,07 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 48 (Α.Τ.: Γ.43) 

Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 ΜΜ μπιζουτέ, διαστ. 42Χ60 CM. 

Κωδικός άρθρου: 8168.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 ΜΜ μπιζουτέ, διαστ. 42Χ60 CM, δηλαδή καθρέπτης, δύο ή τέσσερες κοχλίες με κομβία χρωμέ, 

μικρούλικα επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 35,00 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

Άρθρο 49 (Α.Τ.: Γ.44) 

Εταζέρα νιπτήρα πορσελάνης, μήκους 60 CM. 

Κωδικός άρθρου: 8169.1.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Εταζέρα νιπτήρα πορσελάνης, μήκους 60 CM, πλήρης, δηλαδή υλικά και μικρούλικα επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέ-

τησης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,00 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ 

Άρθρο 50 (Α.Τ.: Γ.45) 

Δοχείο ρευστού σάπωνα, επιχρωμιωμένο. 

Κωδικός άρθρου: 8174.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Δοχείο ρευστού σάπωνα, επιχρωμιωμένο, δηλαδή υλικά και μικρούλικα επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης και 

παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 35,00 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 36                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Άρθρο 51 (Α.Τ.: Γ.46) 

Άγκιστρο (γάντζος) ανάρτησης, από πορσελάνη, εντοιχισμένο, διπλό. 

Κωδικός άρθρου: 8175.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Άγκιστρο (γάντζος) ανάρτησης, από πορσελάνη, εντοιχισμένο, διπλό, με τα μικρούλικα στερέωσης και την εργασία πλήρους 

εγκατάστασης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,30 

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 52 (Α.Τ.: Γ.47) 

Δοχείο απορριμμάτων WC, μεταλλικό. 

Κωδικός άρθρου: Ν8176.22.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Δοχείο απορριμμάτων WC, μεταλλικό πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 

προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 25,00 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ 

Άρθρο 53 (Α.Τ.: Γ.48) 

Βουρτσάκι καθαρισμού λεκάνης WC, με το δοχείο (πιγκάλ). 

Κωδικός άρθρου: Ν8176.23.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Βουρτσάκι καθαρισμού λεκάνης WC, με το δοχείο (πιγκάλ) πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 

μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,00 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ 

Άρθρο 54 (Α.Τ.: Γ.49) 

Χαρτοθήκη επιχρωμιωμένη, απλή. 

Κωδικός άρθρου: 8178.1.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 

Χαρτοθήκη επιχρωμιωμένη, απλή, πλήρης, δηλαδή υλικά και μικρούλικα επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,27 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 55 (Α.Τ.: Γ.50) 

Κάθισμα λεκάνης πλαστικό με κάλυμμα, χρώματος λευκού. 

Κωδικός άρθρου: 8179.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 18  100% 

Κάθισμα λεκάνης πλαστικό με κάλυμμα, χρώματος λευκού, πλήρες, δηλαδή υλικά και μικρούλικα επί τόπου και εργασία πλή-

ρους τοποθέτησης. 

(1 τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 19,00 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΕΝΝΕΑ 

Άρθρο 56 (Α.Τ.: Γ.2) 

Χρωματισμοί σωληνώσεων διαμέτρου από 1 1/4 έως 2" 

Κωδικός άρθρου: 7767.02.ΟΙΚ 

Κωδικός αναθεώρησης: 7767.4.ΟΙΚ  100% 

Χρωματισμοί σωληνώσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντιδιαβρωτική προστασία και βαφή χαλύ-

βδινων επιφανειών". 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) σωλήνων (1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,25 

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 57 (Α.Τ.: Γ.3) 

Χρωματισμοί σωληνώσεων διαμέτρου από 2 1/2 έως 3" 

Κωδικός άρθρου: 7767.03.ΟΙΚ 

Κωδικός αναθεώρησης: 7767.6.ΟΙΚ  100% 

Χρωματισμοί σωληνώσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 " Αντιδιαβρωτική προστασία και βαφή χαλύ-

βδινων επιφανειών ". 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) σωλήνων (1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,40 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 58 (Α.Τ.: Γ.4) 

Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέτα), πάχους 3,65ΜΜ και διαμ. 2INS. 

Κωδικός άρθρου: 8036.6 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέτα), πάχους 3,65ΜΜ και διαμ. 2INS, δηλαδή 

σιδηροσωλήνας και κάθε είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), άγκιστρα στερέωσης σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2Μ, και 

μικροϋλικά (καννάβι, σχοινί, μίνιο κλπ.) επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης. 

(1 M) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 33,58 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 59 (Α.Τ.: Γ.5) 

Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέτα), πάχους 3,65 ΜΜ και διαμ. 2 ½ INS. 

Κωδικός άρθρου: 8036.7 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 

Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέτα), πάχους 3,65 ΜΜ και διαμ. 2 ½ INS, δηλαδή 

σιδηροσωλήνας και κάθε είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), άγκιστρα στερέωσης σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2 Μ, και 

μικρούλικα (καννάβι, σχοινί, μίνιο κλπ.) επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης. 

(1 M) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 40,90 

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 60 (Α.Τ.: Γ.6) 

Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς, (πράσινη ετικέτα), πάχους 4.05 ΜΜ και διαμ. 3 INS. 

Κωδικός άρθρου: 8036.8 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 

Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς, (πράσινη ετικέτα), πάχους 4.05 ΜΜ και διαμ. 3 INS, δηλαδή 

σιδηροσωλήνας και κάθε είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), άγκιστρα στερέωσης σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2Μ, και 

μικρούλικα (καννάβι, σχοινί, μίνιο κλπ.) επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης. 

(1 M) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 55,27 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 61 (Α.Τ.: Γ.7) 

Εύκαμπτος σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN50. 

Κωδικός άρθρου: Ν8040.10.5 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6  100% 

Εύκαμπτος σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN50, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγρα-

φές της μελέτης, πλήρως εγκατεστημένος σε δίκτυο σωληνώσεων. 

(1 Τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 20,54 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 62 (Α.Τ.: Γ.8) 

Εύκαμπτος σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN65. 

Κωδικός άρθρου: Ν8040.11.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6  100% 

Εύκαμπτος σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN65, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγρα-

φές της μελέτης, πλήρως εγκατεστημένος σε δίκτυο σωληνώσεων. 

(1 Τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 32,79 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 63 (Α.Τ.: Γ.9) 

Εύκαμπτος σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN80. 

Κωδικός άρθρου: Ν8040.11.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6  100% 

Εύκαμπτος σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN80, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγρα-

φές της μελέτης, πλήρως εγκατεστημένος σε δίκτυο σωληνώσεων. 

(1 Τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 38,22 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 64 (Α.Τ.: Γ.51) 

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, φορητός, γόμωσης 6 KG. 

Κωδικός άρθρου: 8201.1.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 19  100% 

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, φορητός, γόμωσης 6 KG, πλήρης, με το αντίστοιχο στήριγμα ανάρτησής του στον τοίχο, 

πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 37,79 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 65 (Α.Τ.: Γ.52) 

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, αυτόματος, με κεφαλή Sprinkler, γόμωσης 12 KG. 

Κωδικός άρθρου: Ν8201.3.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 19  100% 

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, αυτόματος, με κεφαλή Sprinkler, γόμωσης 12 KG, πλήρης, με το αντίστοιχο στήριγμα α-

νάρτησής του από την οροφή, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη. 

(1 τεμ) 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 100,00 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟ 

Άρθρο 66 (Α.Τ.: Γ.53) 

Πυροσβεστική φωλιά επίτοιχη ή χωνευτή, με ένα πυροσβεστικό κρουνό Φ 2 INS. 

Κωδικός άρθρου: 8204.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 20  100% 

Πυροσβεστική φωλιά επίτοιχη ή χωνευτή, με ένα πυροσβεστικό κρουνό Φ 2 INS, ενός αυλού με καννάβινο σωλήνα 20,00 Μ 

και με ή χωρίς θέση φορητού πυροσβεστήρα, πλήρης, δηλαδή υλικά και μικρούλικα επί τόπου με την εργασία συναρμολόγη-

σης, βαφής με κόκκινο χρώμα, σύνδεσης, στερέωσης και πλήρους εγκατάστασης. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 511,10 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 67 (Α.Τ.: Γ.10) 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C 6atm, διαμέτρου έως 32 ΜΜ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.4.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C 6atm, διαμέτρου έως 32 ΜΜ, πλήρως τοπο-

θετημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε 

σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα, και όλα τα 

απαραίτητα υλικά πυροφραγμών πλήρως τοποθετημένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατά τις μεμονωμένες ή 

ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,00 

(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ 

Άρθρο 68 (Α.Τ.: Γ.11) 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C 6atm, διαμέτρου 150 ΜΜ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8042.4.11 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό PVC, πίεσης λειτουργίας για 20°C 6atm, διαμέτρου 150 ΜΜ, πλήρως τοποθε-

τημένος, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης. Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε σχή-

ματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, σαμάρια, συστολές, κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα, και όλα τα απαραί-

τητα υλικά πυροφραγμών πλήρως τοποθετημένων, για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατά τις μεμονωμένες ή ομαδικές 

διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων πυροδιαμερισμάτων και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 34,73 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 69 (Α.Τ.: Γ.56) 

Ηλεκτρικό θερμαντικό σώμα, άμεσης απόδοσης, φυσικής ανακυκλοφορίας, ισχύος 1500 W. 

Κωδικός άρθρου: 8436.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 24  100% 

Ηλεκτρικό θερμαντικό σώμα, άμεσης απόδοσης, φυσικής ανακυκλοφορίας, ισχύος 1500 W, πλήρως εγκατεστημένο, δηλαδή 

προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς το δίκτυο ηλεκτρικού ρεύματος, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη λει-

τουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 412,06 

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 70 (Α.Τ.: Γ.57) 

Αεραγωγός από γαλβανισμένη λαμαρίνα ορθογωνικής ή κυκλικής διατομής. 

Κωδικός άρθρου: 8537.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 34  100% 

Αεραγωγός από γαλβανισμένη λαμαρίνα ορθογωνικής ή κυκλικής διατομής οποιωνδήποτε διαστάσεων, Θηλυκωτός ή φλα-

ντζωτός, κατασκευασμένος σύμφωνα με τους Aμερικάνικους Κανονισμούς. 

Περιλαμβάνονται τα κάθε φύσης ειδικά τεμάχια (καμπύλες, γωνίες, ταυ, S κλπ.), οι κατευθυντήρες αέρα, τα διαφράγματα δια-

χωρισμού και ρύθμισης της ποσότητας του αέρα και τα στόμια λήψης ή απόρριψης αέρα, με τις ενισχύσεις από μορφοσίδηρο 

και τα υλικά σύνδεσης, στερέωσης και στεγάνωσης και την εργασία κατασκευής, εγκατάστασης και ρύθμισης. 

(1 KG) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,71 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 71 (Α.Τ.: Γ.58) 

Θερμική μόνωση επιφανειών αεραγωγών ή δοχείων με πλάκες υαλοβάμβακα, πάχους 3 CM. 

Κωδικός άρθρου: 8539.2.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 40  100% 

Θερμική μόνωση επιφανειών αεραγωγών ή δοχείων με πλάκες υαλοβάμβακα, πάχους 3 CM, πυκνότητας τουλάχιστον 40 

KG/M3, που φέρουν επικάλυψη φύλλου αλουμινίου πάχους δέκα μικρών και ενισχυμένου με υαλοπίλημα επί χάρτου. Οι πλάκες 

επικολλούνται σε όλη την επιφάνεια και στεγανοποιούνται στους αρμούς με αυτοκόλλητη πλαστική ταινία πλάτους 5 CM ή 

στερεώνονται στην επιφάνεια των αεραγωγών με βελόνες τύπου STIC-KLIPS και πλακίδια συγκράτησης της μόνωσης σε πο-

σότητα 5 τεμάχια ανά Μ², δηλαδή προμήθεια, μεταφορά στον τόπο του έργου, με τα απαραίτητα υλικά και μικρούλικα επικόλ-

λησης ή στερέωσης της μόνωσης και την απαιτούμενη εργασία για την πλήρη εγκατάσταση. 

(1 Μ²) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,72 

(Ολογράφως) : ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 72 (Α.Τ.: Γ.59) 

Στόμιο τοίχου ή αεραγωγού, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με απλή σειρά ρυθμιζόμενων πτερυ-

γίων και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 150χ150mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8541.21.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Στόμιο τοίχου ή αεραγωγού, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με απλή σειρά ρυθμιζόμενων πτερυγίων και 

εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 150χ150mm, βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση 

επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 

και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 49,07 

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 73 (Α.Τ.: Γ.60) 

Στόμιο τοίχου ή αεραγωγού, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με απλή σειρά ρυθμιζόμενων πτερυ-

γίων και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 250χ150 mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8541.21.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Στόμιο τοίχου ή αεραγωγού, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με απλή σειρά ρυθμιζόμενων πτερυγίων και 

εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 250χ150 mm, βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση 

επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 

και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 50,01 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ 

Άρθρο 74 (Α.Τ.: Γ.61) 

Στόμιο τοίχου ή αεραγωγού, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με απλή σειρά ρυθμιζόμενων πτερυ-

γίων και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 300χ150mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8541.21.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Στόμιο τοίχου ή αεραγωγού, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με απλή σειρά ρυθμιζόμενων πτερυγίων και 

εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 300χ150mm, βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση 

επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 

και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 51,46 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 43 

Άρθρο 75 (Α.Τ.: Γ.62) 

Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, δια-

στάσεων 300χ300 mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8542.21.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 

300χ300 mm, βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική 

Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθ-

μισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 90,80 

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 76 (Α.Τ.: Γ.63) 

Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, δια-

στάσεων 460χ460mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8542.21.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 

460χ460mm, βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική 

Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθ-

μισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 140,93 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 77 (Α.Τ.: Γ.64) 

Στόμιο λήψης νωπού αέρα ή ανακυκλοφορίας ή απόρριψης, από αλουμίνιο, με μία σειρά σταθερών πτερυγίων και 

εσωτερικό μεταλλικό πλέγμα, διαστάσεων 300χ300mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8547.6.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Στόμιο λήψης νωπού αέρα ή ανακυκλοφορίας ή απόρριψης, από αλουμίνιο, με μία σειρά σταθερών πτερυγίων και εσωτερικό 

μεταλλικό πλέγμα, διαστάσεων 300χ300mm πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δη-

λαδή υλικά και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 Τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 54,64 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 44                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Άρθρο 78 (Α.Τ.: Γ.65) 

Στόμιο λήψης νωπού αέρα ή ανακυκλοφορίας ή απόρριψης, από αλουμίνιο, με μία σειρά σταθερών πτερυγίων και 

εσωτερικό μεταλλικό πλέγμα, διαστάσεων 400χ400mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8547.6.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Στόμιο λήψης νωπού αέρα ή ανακυκλοφορίας ή απόρριψης, από αλουμίνιο, με μία σειρά σταθερών πτερυγίων και εσωτερικό 

μεταλλικό πλέγμα, διαστάσεων 400χ400mm πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δη-

λαδή υλικά και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 Τεμ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 68,51 

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 79 (Α.Τ.: Γ.66) 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), 

διαστάσεων 200χ200 mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8548.12.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διαστά-

σεων 200χ200 mm πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 

και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 71,33 

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 80 (Α.Τ.: Γ.67) 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), 

διαστάσεων 250χ200mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8548.12.5 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διαστά-

σεων 250χ200mm πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 

και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 74,01 

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 81 (Α.Τ.: Γ.68) 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), 

διαστάσεων 400χ150 mm. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 45 

Κωδικός άρθρου: Ν8548.12.6 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διαστά-

σεων 400χ150 mm πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 

και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 75,75 

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 82 (Α.Τ.: Γ.69) 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), 

διαστάσεων 400χ200mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8548.12.7 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διαστά-

σεων 400χ200mm πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 

και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 82,04 

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 83 (Α.Τ.: Γ.70) 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), 

διαστάσεων 400χ400mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8548.12.8 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διαστά-

σεων 400χ400mm πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 

και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 107,23 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 84 (Α.Τ.: Γ.71) 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), 

διαστάσεων 300χ250mm. 

Κωδικός άρθρου: Ν8548.12.9 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 36  100% 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 46                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διαστά-

σεων 300χ250mm πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 

και μικρούλικα στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 82,34 

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 85 (Α.Τ.: Γ.72) 

Αυτόνομη κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου (SPLIT UNIT), τεχνολογίας INVERTER, ενεργειακής κλάσης του-

λάχιστον A++, με ΕSEER>7, για εξοικονόμηση ενέργειας, ψυκτικής ισχύος 9.000 BTU/H. 

Κωδικός άρθρου: Ν8558.21.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 37  100% 

Αυτόνομη κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου (SPLIT UNIT), τεχνολογίας INVERTER, ενεργειακής κλάσης τουλάχιστον 

A++, με ΕSEER>7, για εξοικονόμηση ενέργειας, ψυκτικής ισχύος 9.000 BTU/H, με την εξωτερική και εσωτερική μονάδα, τις 

σωληνώσεις και καλωδιώσεις σύνδεσης της εξωτερικής με την εσωτερική μονάδα, τις σωληνώσεις αποχέτευσης των συμπυ-

κνωμάτων, το χειριστήριο, τις μεταλλικές κατασκευές και τα υλικά στήριξης των δύο μονάδων και όλα τα απαιτούμενα υλικά 

και μικρούλικα, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 

τοποθέτηση, διάνοιξη των απαραίτητων οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, σύνδεση, δοκιμές, ρυθμίσεις και παρά-

δοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 692,76 

(Ολογράφως) : ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 86 (Α.Τ.: Γ.73) 

Αυτόνομη κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου (SPLIT UNIT), τεχνολογίας INVERTER, ενεργειακής κλάσης του-

λάχιστον A++, με ΕSEER>7, για εξοικονόμηση ενέργειας, ψυκτικής ισχύος 12.000 BTU/H. 

Κωδικός άρθρου: Ν8558.21.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 37  100% 

Αυτόνομη κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου (SPLIT UNIT), τεχνολογίας INVERTER, ενεργειακής κλάσης τουλάχιστον 

A++, με ΕSEER>7, για εξοικονόμηση ενέργειας, ψυκτικής ισχύος 12.000 BTU/H, με την εξωτερική και εσωτερική μονάδα, τις 

σωληνώσεις και καλωδιώσεις σύνδεσης της εξωτερικής με την εσωτερική μονάδα, τις σωληνώσεις αποχέτευσης των συμπυ-

κνωμάτων, το χειριστήριο, τις μεταλλικές κατασκευές και τα υλικά στήριξης των δύο μονάδων και όλα τα απαιτούμενα υλικά 

και μικρούλικα, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 

τοποθέτηση, διάνοιξη των απαραίτητων οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, σύνδεση, δοκιμές, ρυθμίσεις και παρά-

δοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 850,26 

(Ολογράφως) :  ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 47 

Άρθρο 87 (Α.Τ.: Γ.74) 

Αυτόνομη κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου (SPLIT UNIT), τεχνολογίας INVERTER, ενεργειακής κλάσης του-

λάχιστον A++, με ΕSEER>7, για εξοικονόμηση ενέργειας, ψυκτικής ισχύος 24.000 BTU/H. 

Κωδικός άρθρου: Ν8558.21.5 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 37  100% 

Αυτόνομη κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου (SPLIT UNIT), τεχνολογίας INVERTER, ενεργειακής κλάσης τουλάχιστον 

A++, με ΕSEER>7, για εξοικονόμηση ενέργειας, ψυκτικής ισχύος 24.000 BTU/H, με την εξωτερική και εσωτερική μονάδα, τις 

σωληνώσεις και καλωδιώσεις σύνδεσης της εξωτερικής με την εσωτερική μονάδα, τις σωληνώσεις αποχέτευσης των συμπυ-

κνωμάτων, το χειριστήριο, τις μεταλλικές κατασκευές και τα υλικά στήριξης των δύο μονάδων και όλα τα απαιτούμενα υλικά 

και μικρούλικα, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 

τοποθέτηση, διάνοιξη των απαραίτητων οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, σύνδεση, δοκιμές, ρυθμίσεις και παρά-

δοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.291,18 

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 88 (Α.Τ.: Γ.75) 

Κλιματιστική μονάδα ενδεικτικού τύπου eMovair eM05AH030 ή ισοδύναμου, προσαγωγής αέρα 4.400 Μ3/Η, ψυκτικής 

ισχύος 30KW. 

Κωδικός άρθρου: Ν8558.51.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 37  100% 

Κλιματιστική μονάδα ενδεικτικού τύπου eMovair eM05AH030 ή ισοδύναμου, προσαγωγής αέρα 4.400 Μ3/Η, ψυκτικής ισχύος 

30KW πλήρης, όπως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, 

προσκόμιση, τοποθέτηση, σύνδεση, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή περιλαμβάνεται και η 

βάση έδρασης της μονάδας 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 72.050,65 

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 89 (Α.Τ.: Γ.76) 

Αεροκουρτίνα θερμαινόμενη με ηλεκτρικές αντιστάσεις, δύο ταχυτήτων, μήκους 1,5Μ και παροχής 3.500/7.100 Μ3/Η. 

Κωδικός άρθρου: Ν8558.81.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 37  100% 

Αεροκουρτίνα θερμαινόμενη με ηλεκτρικές αντιστάσεις, δύο ταχυτήτων, μήκους 1,5Μ και παροχής 3.500/7.100 Μ3/Η χαμηλής 

κατανάλωσης, υψηλής απόδοσης, με το χειριστήριο (ασύρματο ή ενσύρματο), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 

και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση, τοποθέτηση, στήριξη, σύνδεση, δο-

κιμή και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 965,92 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 48                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Άρθρο 90 (Α.Τ.: Γ.77) 

Αεροκουρτίνα θερμαινόμενη με ηλεκτρικές αντιστάσεις, δύο ταχυτήτων, μήκους 3,0Μ και παροχής 6.500/13.000 Μ3/Η. 

Κωδικός άρθρου: Ν8558.81.2.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 37  100% 

Αεροκουρτίνα θερμαινόμενη με ηλεκτρικές αντιστάσεις, δύο ταχυτήτων, μήκους 3,0Μ και παροχής 6.500/13.000 Μ3/Η χαμηλής 

κατανάλωσης, υψηλής απόδοσης, με το χειριστήριο (ασύρματο ή ενσύρματο), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 

και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση, τοποθέτηση, στήριξη, σύνδεση, δο-

κιμή και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.931,84 

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 91 (Α.Τ.: Γ.78) 

Ανεμιστήρας αξονικός, τοίχου, παροχής 100 Μ3/Η (AN-4, AN-5). 

Κωδικός άρθρου: Ν8559.52.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39  100% 

Ανεμιστήρας αξονικός, τοίχου, παροχής 100 Μ3/Η (AN-4, AN-5) συνοδευόμενος από τις βοηθητικές του διατάξεις (περσίδες, 

διακόπτες αναστροφής κλπ.), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, 

προσκόμιση, τοποθέτηση και ηλεκτρική σύνδεση για παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 115,45 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 92 (Α.Τ.: Γ.79) 

Ανεμιστήρας αξονικός, τοίχου, παροχής 1.000 Μ3/Η (ΑΝ-7, ΑΝ-8, ΑΝ-9). 

Κωδικός άρθρου: Ν8559.52.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39  100% 

Ανεμιστήρας αξονικός, τοίχου, παροχής 1.000 Μ3/Η (ΑΝ-7, ΑΝ-8, ΑΝ-9) συνοδευόμενος από τις βοηθητικές του διατάξεις (περ-

σίδες, διακόπτες αναστροφής κλπ.), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προ-

μήθεια, προσκόμιση, τοποθέτηση και ηλεκτρική σύνδεση για παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 187,66 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 93 (Α.Τ.: Γ.80) 

Ανεμιστήρας αξονικός, τοίχου, παροχής 2.000 Μ3/Η (ΑΝ-12). 

Κωδικός άρθρου: Ν8559.52.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39  100% 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 49 

Ανεμιστήρας αξονικός, τοίχου, παροχής 2.000 Μ3/Η (ΑΝ-12) συνοδευόμενος από τις βοηθητικές του διατάξεις (περσίδες, δια-

κόπτες αναστροφής κλπ.), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, 

προσκόμιση, τοποθέτηση και ηλεκτρική σύνδεση για παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 226,42 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 94 (Α.Τ.: Γ.81) 

Ανεμιστήρας αξονικός, τοίχου, παροχής 4.000 Μ3/Η (ΑΝ-10, ΑΝ-11). 

Κωδικός άρθρου: Ν8559.52.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39  100% 

Ανεμιστήρας αξονικός, τοίχου, παροχής 4.000 Μ3/Η (ΑΝ-10, ΑΝ-11) συνοδευόμενος από τις βοηθητικές του διατάξεις (περσί-

δες, διακόπτες αναστροφής κλπ.), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προ-

μήθεια, προσκόμιση, τοποθέτηση και ηλεκτρική σύνδεση για παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 284,76 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 95 (Α.Τ.: Γ.82) 

Ανεμιστήρας φυγοκεντρικός, εντός κιβωτίου, τύπου fan-section, παροχής αέρα 500 Μ3/Η, (ΑΝ-1). 

Κωδικός άρθρου: Ν8560.51.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39  100% 

Ανεμιστήρας φυγοκεντρικός, εντός κιβωτίου, τύπου fan-section, παροχής αέρα 500 Μ3/Η, (ΑΝ-1) μανομετρικού και λοιπών 

τεχνικών χαρακτηριστικών σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με βάση και ηλεκτροκινη-

τήρα, αντικραδασμικούς συνδέσμους και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικρούλικα, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατά-

σταση και σύνδεση προς τα δίκτυα αεραγωγών με την βοήθεια φλαντζών και καραβόπανου και ηλεκτρικής ενέργειας, δοκιμή 

και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 403,48 

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 96 (Α.Τ.: Γ.83) 

Ανεμιστήρας φυγοκεντρικός, εντός κιβωτίου, τύπου fan-section, παροχής αέρα 900 Μ3/Η, (ΑΝ-6). 

Κωδικός άρθρου: Ν8560.51.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39  100% 

Ανεμιστήρας φυγοκεντρικός, εντός κιβωτίου, τύπου fan-section, παροχής αέρα 900 Μ3/Η, (ΑΝ-6) μανομετρικού και λοιπών 

τεχνικών χαρακτηριστικών σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με βάση και ηλεκτροκινη-

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 50                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

τήρα, αντικραδασμικούς συνδέσμους και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικρούλικα, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατά-

σταση και σύνδεση προς τα δίκτυα αεραγωγών με την βοήθεια φλαντζών και καραβόπανου και ηλεκτρικής ενέργειας, δοκιμή 

και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 436,48 

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 97 (Α.Τ.: Γ.84) 

Ανεμιστήρας φυγοκεντρικός, εντός κιβωτίου, τύπου fan-section, παροχής αέρα 1.300 Μ3/Η, (ΑΝ-3). 

Κωδικός άρθρου: Ν8560.51.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39  100% 

Ανεμιστήρας φυγοκεντρικός, εντός κιβωτίου, τύπου fan-section, παροχής αέρα 1.300 Μ3/Η, (ΑΝ-3) μανομετρικού και λοιπών 

τεχνικών χαρακτηριστικών σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με βάση και ηλεκτροκινη-

τήρα, αντικραδασμικούς συνδέσμους και όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικρούλικα, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατά-

σταση και σύνδεση προς τα δίκτυα αεραγωγών με την βοήθεια φλαντζών και καραβόπανου και ηλεκτρικής ενέργειας, δοκιμή 

και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 476,84 

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 98 (Α.Τ.: Γ.85) 

Συσκευή απαγωγής αερίων, τύπου τύμπανο με εύκαμπτο σωλήνα απαγωγής, ενδεικτικού τύπου NEDERMAN 865 ή 

ισοδύναμου. 

Κωδικός άρθρου: Ν8560.91.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39  100% 

Συσκευή απαγωγής αερίων, τύπου τύμπανο με εύκαμπτο σωλήνα απαγωγής, ενδεικτικού τύπου NEDERMAN 865 ή ισοδύνα-

μου με όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικρούλικα, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιμές και πα-

ράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3.153,42 

(Ολογράφως) : ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 99 (Α.Τ.: Γ.89) 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, τριπολικό, διατομής 3χ6 ΜΜ2. 

Κωδικός άρθρου: 8774.3.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 47  100% 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, τριπολικό, διατομής 3χ6 ΜΜ2, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

υλικών και μικροϋλικών (κολάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 51 

στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδή-

ποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της 

εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,36 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 100 (Α.Τ.: Γ.90) 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, πενταπολικό, διατομής 5χ4 ΜΜ². 

Κωδικός άρθρου: 8774.6.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 47  100% 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, πενταπολικό, διατομής 5χ4 ΜΜ², δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

υλικών και μικροϋλικών (κολάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 

στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδή-

ποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της 

εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,35 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 101 (Α.Τ.: Γ.91) 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, πενταπολικό, διατομής 5χ10 ΜΜ2. 

Κωδικός άρθρου: 8774.6.5 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 47  100% 

Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, πενταπολικό, διατομής 5χ10 ΜΜ2, δηλαδή προμήθεια, προσκό-

μιση υλικών και μικροϋλικών (κολάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ει-

δικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε 

οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτή-

ματα της εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 Μ) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,81 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 102 (Α.Τ.: Γ.92) 

Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με το κουτί, απλός μονοπολικός. 

Κωδικός άρθρου: 8801.1.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με το κουτί, απλός μονοπολικός, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 

εγκατάσταση και σύνδεση. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 52                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4,06 

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 103 (Α.Τ.: Γ.93) 

Διακόπτης στεγανός, χωνευτός, πλήκτρου, έντασης 10Α, τάσης 250V, απλός μονοπολικός. 

Κωδικός άρθρου: Ν8811.11.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Διακόπτης στεγανός, χωνευτός, πλήκτρου, έντασης 10Α, τάσης 250V, απλός μονοπολικός, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 

διακόπτου και μικροϋλικών (γύψος, καννάβι, μίνιον, κλπ.) εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,43 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 104 (Α.Τ.: Γ.94) 

Διακόπτης στεγανός, χωνευτός πλήκτρου, έντασης 10Α, τάσης 250V, κομιτατέρ ή αλλέ-ρετούρ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8811.11.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Διακόπτης στεγανός, χωνευτός, πλήκτρου, έντασης 10Α, τάσης 250V, κομιτατέρ ή αλλέ-ρετούρ, δηλαδή προμήθεια, προσκό-

μιση διακόπτου και μικροϋλικών (γύψος, καννάβι, μίνιον, κλπ.) εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 21,47 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 105 (Α.Τ.: Γ.95) 

Ρευματοδότης χωνευτός ή επίτοιχος ή για τοποθέτηση εντός καναλιού, SCHUKO, έντασης 16A. 

Κωδικός άρθρου: Ν8826.3.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Ρευματοδότης χωνευτός ή επίτοιχος ή για τοποθέτηση εντός καναλιού, SCHUKO, έντασης 16Α, με το κουτί, δηλαδή προμήθεια, 

προσκόμιση, μικρούλικα, εγκατάσταση και σύνδεση, παραδομένος σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,04 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 106 (Α.Τ.: Γ.96) 

Ρευματοδότης στεγανός, χωνευτός ή επίτοιχος ή για τοποθέτηση εντός καναλιού, SCHUKO, έντασης 16 Α. 

Κωδικός άρθρου: Ν8827.3.2 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 53 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Ρευματοδότης στεγανός, χωνευτός ή επίτοιχος ή για τοποθέτηση εντός καναλιού, SCHUKO, έντασης 16 Α, δηλαδή προμήθεια, 

προσκόμιση ρευματοδότη και μικροϋλικών, εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 14,63 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 107 (Α.Τ.: Γ.97) 

Ρευματοδότης στεγανός, SCHUKO, τάσης 42V. 

Κωδικός άρθρου: Ν8827.23.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Ρευματοδότης στεγανός, χωνευτός ή επίτοιχος ή για τοποθέτηση εντός καναλιού, SCHUKO, τάσης 42V πλήρης, σύμφωνα με 

τη μελέτη, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση ρευματοδότη και μικροϋλικών, εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,22 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 108 (Α.Τ.: Γ.98) 

Μονοφασικός ρευματοδότης βιομηχανικού τύπου, με ακροδέκτες κατά IEC 309-1/309-2, με ουδέτερο και επαφή γείω-

σης, έντασης 16 A. 

Κωδικός άρθρου: Ν8827.31.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 50  100% 

Μονοφασικός ρευματοδότης βιομηχανικού τύπου, με ακροδέκτες κατά IEC 309-1/309-2, με ουδέτερο και επαφή γείωσης, έντα-

σης 16 A, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση ρευματοδότου και μικροϋλικών, εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,57 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΕΞΙ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 109 (Α.Τ.: Γ.99) 

Ρευματοδότης τριφασικός, επίτοιχος, στεγανός (IP44), βιομηχανικού τύπου, με ακροδέκτες (3Ph+N+PE) κατά IEC 309-

1/309-2, έντασης 16Α/400V/50Hz. 

Κωδικός άρθρου: Ν8834.12.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Ρευματοδότης τριφασικός, επίτοιχος, στεγανός (IP44), βιομηχανικού τύπου, με ακροδέκτες (3Ph+N+PE) κατά IEC 309-1/309-

2, έντασης 16Α/400V/50Hz, με το κουτί τοποθέτησης, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 

μελέτης, δηλαδή προμήθεια ρευματοδότη και μικροϋλικών, προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και 

παράδοση σε λειτουργία 

(1 τεμ.) 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 54                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,08 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 110 (Α.Τ.: Γ.100) 

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης Π.Φ.ΓΡΑΦΕΙΩΝ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8840.51.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης Π.Φ.ΓΡΑΦΕΙΩΝ πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινάκων, την 

Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρήσεων (όπως 

διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, κλπ), με τα 

απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες καλωδιώ-

σεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικρούλικα, δηλαδή προμήθεια ηλεκτρικού-

πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία εγκα-

τάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης και σύνδεσης, 

καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.342,26 

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 111 (Α.Τ.: Γ.101) 

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης Π.Φ.ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8840.51.2 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης Π.Φ.ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινάκων, 

την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρήσεων 

(όπως διακόπτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, κλπ), 

με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 

καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικρούλικα, δηλαδή προμήθεια η-

λεκτρικούπίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και ερ-

γασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης και 

σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 795,55 

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 112 (Α.Τ.: Γ.102) 

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης Π.Φ.42V. 

Κωδικός άρθρου: Ν8840.51.3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 55 

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης Π.Φ.42V πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινάκων, την Τεχνική 

Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρήσεων (όπως διακό-

πτες, ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, κλπ), με τα απα-

ραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες καλωδιώσεων 

εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικρούλικα, δηλαδή προμήθεια ηλεκτρικού πίνακα 

με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση  συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία εγκατάστα-

σης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης και σύνδεσης, καθώς 

και κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 758,84 

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 113 (Α.Τ.: Γ.103) 

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης Γ.Π. 

Κωδικός άρθρου: Ν8840.51.4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 

Ηλεκτρικός πίνακας φωτισμού & κίνησης Γ.Π. πλήρης, σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινάκων, την Τεχνική Πε-

ριγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρήσεων (όπως διακόπτες, 

ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, κλπ), με τα απαραίτητα 

στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες καλωδιώσεων εσωτε-

ρικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικρούλικα, δηλαδή προμήθεια ηλεκτρικού πίνακα με 

πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση  συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης 

του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης και σύνδεσης, καθώς και 

κάθε εργασία και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2.843,68 

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 114 (Α.Τ.: Γ.104) 

Φωτιστικό σώμα οροφής, στεγανό, με ακρυλικό πρισματικό κάλυμμα, με λαμπτήρες led. 

Κωδικός άρθρου: Ν8973.71.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100% 

Φωτιστικό σώμα οροφής, στεγανό, με ακρυλικό πρισματικό κάλυμμα, με λαμπτήρες led με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και 

όλα τα παρελκόμενα (ενσωματωμένο ή εξωτερικό όργανο έναυσης, κουτί εντοιχισμού αναλόγως του τρόπου τοποθέτησης σε 

ψευδοροφή, στοιχεία beton, κλπ), λοιπών τεχνικών χαρακτηριστικών όπως περιγράφονται στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προ-

διαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατά-

στασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 107,02 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 115 (Α.Τ.: Γ.105) 

Φωτιστικό σώμα επίτοιχο, στεγανό, κατάλληλο για τοποθέτηση πάνω από νιπτήρα, με λαμπτήρες led. 

Κωδικός άρθρου: Ν8973.72.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100% 

Φωτιστικό σώμα επίτοιχο, στεγανό, κατάλληλο για τοποθέτηση πάνω από νιπτήρα, με λαμπτήρες led με πλήρη ηλεκτρολογική 

εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα (ενσωματωμένο ή εξωτερικό όργανο έναυσης, κουτί εντοιχισμού αναλόγως του τρόπου 

τοποθέτησης σε ψευδοροφή, στοιχεία beton, κλπ), λοιπών τεχνικών χαρακτηριστικών όπως περιγράφονται στην Τεχνική Πε-

ριγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και 

εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 67,02 

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 116 (Α.Τ.: Γ.106) 

Αυτόνομο φωτιστικό σώμα φωτισμού ασφαλείας, με LED 5W, αυτονομίας 90min απλής όψης. 

Κωδικός άρθρου: Ν8987.21.1.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 62  100% 

Αυτόνομο φωτιστικό σώμα φωτισμού ασφαλείας, με LED 5W, αυτονομίας 90min απλής όψης με οποιαδήποτε σήμανση (όδευ-

σης διαφυγής, ΕΧΙΤ κλπ), με ενσωματωμένο συσσωρευτή Νικελίου - Καδμίου, αυτόματη φόρτιση και αυτόματο μεταγωγέα σε 

περίπτωση ανάγκης, με ενδεικτική λυχνία λειτουργίας και κομβίο δοκιμής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και 

Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, δοκιμών για παράδοση σε 

κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 81,18 

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 117 (Α.Τ.: Γ.110) 

Φωτιστικό σημείο απλό, κομιτατέρ, αλλέ ρετούρ ή χειριζόμενο από πίνακα, με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) 

διατομής 3x1.5 MM2, μέσου μήκους γραμμής 10Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8995.72.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Φωτιστικό σημείο απλό, κομιτατέρ, αλλέ ρετούρ ή χειριζόμενο από πίνακα, με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 

3x1.5 MM2, μέσου μήκους γραμμής 10Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής ηλεκτροδότη-

σης, δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά 

διακλάδωσης, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικρούλικα εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαι-

τούμενη εργασία για παράδοση του φωτιστικού σημείου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία του φωτιστικού σώματος, του διακοπτικού υλικού και οι σχάρες ή τα κανάλια διέλευσης 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,57 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 118 (Α.Τ.: Γ.111) 

Σημείο ρευματοδότου μονοφασικού, με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 3x2.5 MM2, μέσου μήκους γραμ-

μών 10Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8995.81.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Σημείο ρευματοδότου μονοφασικού, με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 3x2.5 MM2, μέσου μήκους γραμμών 

10Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό 

σωλήνα ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους διακλαδωτήρες και 

τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικρούλικα εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του ση-

μείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία του ρευματοδότη και οι σχάρες 

ή τα κανάλια διέλευσης 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 32,79 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 119 (Α.Τ.: Γ.112) 

Σημείο ρευματοδότου τριφασικού, με καλώδιο AO5VV ή J1VV διατομής 5x2.5 MM2, μέσου μήκους γραμμών 30Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8995.82.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Σημείο ρευματοδότου τριφασικού, με καλώδιο AO5VV ή J1VV διατομής 5x2.5 MM2, μέσου μήκους γραμμών 30Μ, το οποίο 

περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ 

και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους 

λοιπά υλικά και μικρούλικα εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του σημείου ρευματολη-

ψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία του ρευματοδότη 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 85,02 

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 120 (Α.Τ.: Γ.113) 

Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 3χ1.5 ΜΜ2 ή 3x2.5 MM2, μέσου 

μήκους γραμμών 20Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8995.83.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 3χ1.5 ΜΜ2 ή 3x2.5 MM2, μέσου μήκους 

γραμμών 20Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον 

πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους διακλα-

δωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικρούλικα εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παρά-

δοση του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία της ηλεκτρικής 

συσκευής 

(1 τεμ.) 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 58                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 49,42 

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 121 (Α.Τ.: Γ.114) 

Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 5χ1.5 ΜΜ2 ή 5x2.5 MM2 ή 3χ4 

ΜΜ2, μέσου μήκους γραμμών 20Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8995.84.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 5χ1.5 ΜΜ2 ή 5x2.5 MM2 ή 3χ4 ΜΜ2, 

μέσου μήκους γραμμών 20Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή 

το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδω-

σης, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικρούλικα εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη 

εργασία για παράδοση του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία 

της ηλεκτρικής συσκευής 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 69,40 

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 122 (Α.Τ.: Γ.115) 

Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 5χ4 ΜΜ2 ή 5x6 MM2, μέσου 

μήκους γραμμών 20Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8995.85.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 5χ4 ΜΜ2 ή 5x6 MM2, μέσου μήκους 

γραμμών 20Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον 

πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους διακλα-

δωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικρούλικα εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παρά-

δοση του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία της ηλεκτρικής 

συσκευής. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 118,82 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 123 (Α.Τ.: Γ.107) 

Κεραιοδότης επίγειων και δορυφορικών σημάτων TV. 

Κωδικός άρθρου: Ν8992.21.1.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Κεραιοδότης επίγειων και δορυφορικών σημάτων TV σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δη-

λαδή προμήθεια, προσκόμιση, μικρούλικα, σύνδεση και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία, με την μέτρηση των 

αντιστάσεων και την πιστοποίηση του συστήματος 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,53 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 124 (Α.Τ.: Γ.108) 

Κατανεμητής φωνής - δεδομένων (DATA), βυσματικού τύπου, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ΕΙΑ/ΤΙΑ 568 κατηγορία 

6. 

Κωδικός άρθρου: Ν8993.19.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 

Κατανεμητής φωνής - δεδομένων (DATA), βυσματικού τύπου, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ΕΙΑ/ΤΙΑ 568 κατηγορία 6 σφη-

νωτής σύνδεσης, με εξόδους RJ45, μετά του κατάλληλου ικριώματος τοποθέτησης (RACK 19"), πλήρως εγκατεστημένος, με τα 

patch panels χαλκού, οπτικά patch panels, pigtails, οδηγούς καλωδίων, ράφια, patch cords χαλκού και οπτικά, πολύπριζα, 

ανεμιστήρες, θερμοστάτες, με πρόβλεψη κενών θέσεων για μελλοντική τοποθέτηση του ενεργού εξοπλισμού, πλήρης, σύμφωνα 

με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εργασία τοποθέτη-

σης, σύνδεσης με τα εισερχόμενα και εξερχόμενα καλώδια, αρίθμηση καλωδίων, πιστοποίηση, δοκιμών και παράδοση σε 

πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 853,05 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 125 (Α.Τ.: Γ.109) 

Λήψη τηλεφώνων ή DATA, κατάλληλη για τοποθέτηση σε κουτί επίτοιχης ή ενδοδαπέδιας διανομής, μονή, με μια έξοδο 

RJ 45, cat 6A. 

Κωδικός άρθρου: Ν8993.69.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 61  100% 

Λήψη τηλεφώνων ή DATA, κατάλληλη για τοποθέτηση σε κουτί επίτοιχης ή ενδοδαπέδιας διανομής, μονή, με μια έξοδο RJ 45, 

cat 6A, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικρού-

λικα για την τοποθέτησή του σε επίτοιχο ή ενδοδαπέδιο κουτί, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, μικρούλικα και εργασία εγκα-

τάστασης, σύνδεσης και δοκιμών για παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 19,27 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 126 (Α.Τ.: Γ.116) 

Σημείο τροφοδοσίας εξοπλισμού εγκατάστασης R-TV, με ομοαξονικό καλώδιο μεταφοράς σήματος TV, μέσου μήκους 

γραμμής 20Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8995.92.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Σημείο τροφοδοσίας εξοπλισμού εγκατάστασης R-TV, με ομοαξονικό καλώδιο μεταφοράς σήματος TV, μέσου μήκους γραμμής 

20Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ, τα κουτιά 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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διακλάδωσης, το καλώδιο, και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικρούλικα εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη 

εργασία για παράδοση της συσκευής σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία των μπριζών, οι 

σχάρες ή τα κανάλια διέλευσης 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 88,75 

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 127 (Α.Τ.: Γ.117) 

Σημείο τροφοδοσίας εξοπλισμού τηλεφωνικής εγκατάστασης, με καλώδιο UTP 4" cat 6, μέσου μήκους γραμμής 30Μ. 

Κωδικός άρθρου: Ν8995.95.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Σημείο τροφοδοσίας εξοπλισμού τηλεφωνικής εγκατάστασης, με καλώδιο UTP 4" cat 6, μέσου μήκους γραμμής 30Μ, το οποίο 

περιλαμβάνει από τον κατανεμητή μέχρι τη συσκευή τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από πλαστικό σωλήνα ευθύ 

και σπιράλ (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, το καλώδιο, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά 

υλικά και μικρούλικα εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση της συσκευής σε πλήρη και 

κανονική λειτουργία. 

Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία των τηλεφωνικών λήψεων και οι σχάρες ή τα κανάλια διέλευσης 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 68,54 

(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 128 (Α.Τ.: Γ.118) 

Συνδέσεις νέων δικτύων και εγκαταστάσεων με υφιστάμενα δίκτυα. 

Κωδικός άρθρου: Ν8997.81.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η σύνδεση του Γενικού Ηλεκτρικού Πίνακα, του δικτύου R-TV, του τηλεφωνικού κατανεμητή 

και του νέου πυροσβεστικού δικτύου με τα υφιστάμενα δίκτυα του συγκροτήματος, συμπεριλαμβανομένων των σωλήνων, των 

καλωδίων, των σωλήνων προστασίας των καλωδίων, των υλικών και μικροϋλικών σύνδεσης, των βαφών, των οικοδομικών 

εργασιών (εκσκαφές, επιχώσεις, κλπ) και κάθε απαιτούμενο υλικό, μικροϋλικό και δαπάνη, σύμφωνα με τη μελέτη, δηλαδή 

προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης, συνδέσεις, δοκιμές και παράδοση των νέων δι-

κτύων έτοιμων προς χρήση 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5.000,00 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

Άρθρο 129 (Α.Τ.: Γ.119) 

Αναγόμωση  υφιστάμενου φορητού πυροσβεστήρα κόνεως τύπου Pα, γόμωσης 6 KG. 

Κωδικός άρθρου: Ν8998.51.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 19  100% 
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Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται: 

- η αποξήλωση του πυροσβεστήρα και της διάταξης στήριξης του πυροσβεστήρα, από το υφιστάμενο κτίριο συνεργείων 

- η συντήριση και αναγόμωση του 

-  η μεταφορά του σε αποθηκευτικό χώρο που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία 

-  η προσκόμιση και εγκατάσταση του πυροσβεστήρα στη νέα θέση  του,  στο  νέο  κτίριο  συνεργείων,  με  το αντίστοιχο 

στήριγμα ανάρτησής του στον τοίχο 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 18,35 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 130 (Α.Τ.: Γ.120) 

Επανεγκατάσταση συσκευής απαγωγής αερίων, τύπου τύμπανο με εύκαμπτο σωλήνα απαγωγής, ενδεικτικού τύπου 

NEDERMAN 865 σε νέα θέση. 

Κωδικός άρθρου: Ν8998.91.1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 39  100% 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται: 

-  η προσεκτική αποξήλωση της συσκευής, από τον χώρο του υφιστάμενου κτιρίου συνεργείου 

- ο έλεγχος καλής λειτουργίας της συσκευής, ο καθαρισμός και η συσντήρησή της 

-  η  προσωρινή αποθήκευση σε χώρο που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία 

- η μεταφορά της συσκευής στη θέση εγκατάστασης, στο νέο κτίριο συνεργείων 

-  η εργασία εγκατάστασης, συνδέσεις, ρυθμίσεις, δοκιμές και  παράδοση  της  συσκευής  έτοιμης  προς χρήση, με όλα τα 

απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά 

(1 τεμ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 367,10 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

ΟΜΑΔΑ  Γ : ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

(σύμφωνα με την απόφαση ΔΝΣγ/ΟΙΚ.38107/ΦΝ466- ΦΕΚ 1956/07-06-2017) 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

ΟΜΑΔΑΣ 

Εκατόν εβδομήντα έξι χιλιάδες ε-

ξακόσια οκτώ ΕΥΡΩ και ενενήντα 

οκτώ λεπτά 

176.608,98 € 
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ΟΜΑΔΑ Δ: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ-ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ 

Άρθρο 131 (Α.Τ.: Δ.01) 

Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια, GROUP 4, διαστάσεων 20x20 cm 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\73.33.01 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7331  100% 

Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωμα, υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντοχής 

σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 20x20 cm, οποιουδήποτε χρώματος και σχεδίου εφαρμογής, σύμφωνα με την μελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις με κεραμικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές". 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων με αρμούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιμεντο-

κονιάματος των 450 kg τσιμέντου, ή με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συμβατή με την υπάρχουσα υποδομή, η 

πλήρωση των αρμών με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, μαύρου χρώματος, ή με ειδικο υλικό πληρώσεως συμβατό με 

τα κεραμικά πλακίδια και ο επιμελής καθαρισμός της τελικής επιφανείας του δαπέδου. 

Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 

Επιστρώσεις δαπέδων με πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 20x20 cm. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,50 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 132 (Α.Τ.: Δ.02) 

Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 20x20 cm 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\73.34.01 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7326.1  100% 

Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια εφυαλωμένα, χρωματιστά, αντοχής σε απότριψη "GROUP 1", οποιουδήποτε χρώμα-

τος και σχεδίου, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις με κεραμικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτε-

ρικές". 

Περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων, με αρμούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιμεντοκονιάματος των 450 

kg τσιμέντου, με πρόσμικτο βελτιωτικό της πρόσφυσης με την επιφάνεια εφαρμογής, ή με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

12004, συμβατή με την υπάρχουσα υποδομή, η πλήρωση των αρμών με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, μαύρου χρώ-

ματος, το αρμολόγημα με λευκό τσιμέντο, ή με ειδικό υλικό συμβατό με τα κεραμικά πλακίδια, ο επιμελής καθαρισμός των 

τελικών επιφανειών του τοίχου και η διαμόρφωση οπών για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, διακοπτών, ρευματοδο-

τών κ.λπ. 

Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 

Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 20x20 cm. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 33,50 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 133 (Α.Τ.: Δ.03) 

Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραμικά πλακίδια 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\73.35 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7326.1  100% 

Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραμικά πλακίδια οποιουδήποτε τύπου και  διαστάσεων, μονόχρωμα ή έγχρωμα, με αρμούς 

πλάτους 2 mm, στερεούμενα με τσιμεντοκονία ή κόλλα πλακιδίων. 

Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4,50 

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 134 (Α.Τ.: Δ.04) 

Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα σε τρεις στρώσεις, πάχους 2,5 cm 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\73.36.02 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7336  100% 

Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων με τσιμεντοκονίαμα με δύο στρώσεις τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσι-

μέντου με άμμο χονδρόκοκκη και τρίτη στρώση με πατητό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου με λεπτοκόκκη άμμο. 

Επιστρώσεις τσιμεντοκονίας πάχους 2,5 cm. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,70 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 135 (Α.Τ.: Δ.05) 

Κατασκευή βιομηχανικού δαπέδου με υστερόχυτο σκυρόδεμα ελάχιστου πάχους 5 cm 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\73.91 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1  100% 

Κατασκευή εγχρώμου βιομηχανικού δαπέδου, μετά της απαιτούμενης υποβάσεως από οπλισμένο σκυρόδεμα ελαχίστου πά-

χους 5 cm ή ινοπλισμένη κονία (με ίνες προλυπροπυλενίου), και του αντίστοιχου περιθωρίου, με σμύριδα ή χαλαζιακή άμμο, 

σύμφωνα με την μελέτη. 

Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 

α) Διάστρωση σκυροδέματος κατηγορίας C16/20, οπλισμένου με δομικό πλέγμα κατηγορίας B500C, ελαχίστου πάχους 5 cm 

στα σημεία απορροής και 7 έως 8 cm στις κορυφές και εφαρμογή στις περιμετρικά των υπαρχόντων φρεατίων εποξειδικού 

υλικού συγκόλλησης του νέου σκυροδέματος με το παλαιό. 

β) Εξομάλυνση της επιφανείας του σκυροδέματος με πήχη (δονητικό ή κοινό). 

γ) Συμπύκνωση του σκυροδέματος και λείανση της επιφανείας του με χρήση στροφείου (ελικόπτερο), συγχρόνως με την επί-

παση με μίγμα αποτελούμενο σε ποσοστό 60% περίπου από χαλαζιακή άμμο και 40% από τσιμέντο, πλαστικοποιητές και 

χρωστικές ουσίες, σύμφωνα με την μελέτη. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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δ) Διαμόρφωση αρμών με κοπή εκ των υστέρων με αρμοκόφτη, πλάτους 3 - 4 mm, και σε βάθος 15 mm περίπου, σε κάνναβο 

5 έως 6 m και πλήρωση αυτών με ελαστομερές υλικό. 

ε) Συντήρηση της τελικής επιφάνειας επί επτά ημέρες τουλάχιστον, με κάλυψη αυτής με νάϋλον. 

Πλήρως περαιωμένη εργασία κατασκευής, διαμόρφωσης, συντήρησης, υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, σύμφωνα με την με-

λέτη. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πλήρως επεξεργασμένου δαπέδου. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,50 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

ΟΜΑΔΑ  Δ : ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ - ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ 

(σύμφωνα με την απόφαση ΔΝΣγ/ΟΙΚ.38107/ΦΝ466- ΦΕΚ 1956/07-06-2017) 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

ΟΜΑΔΑΣ 

Πέντε χιλιάδες εκατόν πενήντα 

τρία ΕΥΡΩ 

5.153,00 € 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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ΟΜΑΔΑ Ε: ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΞΥΛΙΝΕΣ-ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ 

Άρθρο 136 (Α.Τ.: Ε.01) 

Θυρόφυλλα μονόφυλλα ή δίφυλλα, πρεσσαριστά 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\54.68 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5468.1  100% 

Θυρόφυλλα, πρεσσαριστά, μονόφυλλης ή δίφυλλης θύρας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κου-

φώματα", από ξυλεία λευκή και κόντρα πλακέ πάχους 5 mm συνολικού πάχους θυροφύλλου 5 cm με ή χωρίς υαλωτό ή περσι-

δωτό άνοιγμα στο κάτω ή πάνω τμήμα του αποτελούμενα από πλαίσιο (τελάρο) και σκελετό κυψελωτό από πηχάκια λευκής 

ξυλείας, επένδυση πρεσσαριστή με κόντρα πλακέ και στις δύο όψεις και περιθώρια από πηχάκια σκληρής ξυλείας (οξυάς, 

δρυός, καστανιάς). Συμπεριλαμβάνεται η ξυλεία, το κόντρα πλακέ, τα υλικά σύνδεσης, η κατασκευή και τοποθέτηση των φύλ-

λων, η προμήθεια και τοποθέτηση των μηχανισμών κύλισης και η τοποθέτηση μόνον των κλειδαριών και χειρολαβών. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 112,00 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΩΔΕΚΑ 

Άρθρο 137 (Α.Τ.: Ε.02) 

Επένδυση ξύλινων επιφανειών με φαινοπλαστικά φύλλα (formica) 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\56.17 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5617  100% 

Επένδυση ξύλινων επιφανειών με φαινοπλαστικά φύλλα (formica), απαλλαγμένα φορμαλδεϋδης, οποιωνδήποτε διαστάσεων 

και υφής (λείας ή μάτ) εφαρμοζόμενα με πρέσσα με χρήση κόλλας φορμάικας και με περιθώρια από πηχάκια είτε με συναρμογή 

ακριβείας των ακμών της φορμάικας, με όλες τις αναγκαίες οπές ή εντορμίες για την εφαρμογή, τα εξαρτήματα ή μηχανισμούς 

και γενικά φορμάικα σε φύλλα με τις φθορές και απομειώσεις, κόλλα φορμάικας και μικροϋλικά καθώς και εργασία για πλήρη 

κατασκευή. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,80 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 138 (Α.Τ.: Ε.03) 

Πάγκος από άκαυστη φορμάικα ενδεικτικού τύπου DUROPAL 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\56.21 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5617  100% 

Πάγκος από άκαυστη φορμάικα ενδεικτικού τύπου DUROPAL πάχους 32 mm και πλάτους 90 cm περίπου, που περιλαμβάνει: 

α) Το στοιχείο του πάγκου συνολικού πάχους 32 mm και πλάτους 90 cm, με επικάλυψη από άκαυστη φορμάϊκα, με περιθώριο 

από ταινία PVC πάχους 3 mm με στρογγυλευμένες ακμές στα εμφανή σόκορα, το οποίο συγκολλάται στην υπάρχουσα 

υποδομή με κατάλληλη συμβατή κόλλα. 

β) Άνοιγμα οιουδήποτε σχεδίου, το οποίο διαμορφώνεται με κοπή του πάγκου για την υποδοχή του επικαθήμενου νεροχύτη, 

σύμφωνα με την μελέτη. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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γ) Την σφράγιση των περιμετρικών αρμών (επαφή με τον τοίχο ή άλλες κατασκευές) με αντιμικροβιακή σιλικόνη, σύμφωνα με 

τις οδηγίες του προμηθευτή του σφραγιστικού υλικού. 

Πλήρως περαιωμένη εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στήριξης, στερέωσης, επεξεργασίας των τελικών επιφανειών, υλικά 

& μικροϋλικά επί τόπου, σύμφωνα με την μελέτη και τα κατασκευαστικά σχέδια. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας όψης. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 28,00 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ 

Άρθρο 139 (Α.Τ.: Ε.04) 

Ερμάρια κουζίνας επί δαπέδου μή τυποποιημένα 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\56.23 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5613.1  100% 

Ερμάρια κουζίνας δαπέδου, μή τυποποιημένα, με βάθος 60 cm, με "κουτιά" από νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, αμφί-

πλευρα επενδυμένα με μελαμίνη ή φορμάικα, πάχους 1,0 mm, με τελείωμα σε όλα τα ορατά σόκορα από PVC πάχους 3 mm, 

με ενώσεις των επιφανειών με ανοξείδωτες ξυλόβιδες, κόλλα και κατάλληλες εντορμίες, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 

03-09-01-00 "Εντοιχισμένα ή σταθερά έπιπλα εξοπλισμού κτιρίων", με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

▪ Διαμόρφωση χειλέων των απαιτουμένων οπών με φρεζάρισμα 

▪ Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από φορμάϊκα πάχους 8 mm 

▪ Οριζόντια (ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσματα από μοριοσανίδες επενδυμένες και στις δύο επιφάνειες με 

μελαμίνη (1,0 mm), συνολικού πάχους 18 ή 20 mm ανάλογα με το πλάτος τους, με περιθώριο από ταινία PVC πάχους 

3 mm στα εμφανή σόκορα με στρογγυλευμένες ακμές. 

▪ Τα φύλλα (μονά ή διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνη οιουδήποτε χρώματος, εσωτερικά και εξωτερικά (min πάχος 1,0 

mm), συνολικού πάχους 18 mm, με περιθώρια από ταινία PVC πάχους 3 mm με στρογγυλευμένες ακμές. 

▪ Τοποθέτηση χειρολαβών (πόμολα) φύλλων και κρυφών μεταλλικών μεντεσέδων βαρέως τύπου διπλής περιστροφής, 

ανοξείδωτων και ρυθμιζόμενων. 

▪ Στήριξη της κατασκευής σε ρυθμιζόμενα ποδαρικά με απόληξη από πλαστικό προφίλ για την προστασία τους από την 

υγρασία 

▪ Κουμπωτή μπάζα ύψους 125 mm από νοβοπάν με επένδυση μελαμίνης πάχους 1,0 mm. 

Εάν προβλέπονται συρτάρια τιμολογούνται ιδιαίτερα. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφάνειας όψης. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 225,00 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ 

Άρθρο 140 (Α.Τ.: Ε.05) 

Ερμάρια κουζίνας κρεμαστά επί τοίχου, μή τυποποιημένα 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\56.24 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5613.1  100% 

Ερμάρια κουζίνας τοίχου κρεμαστα, μή τυποποιημένα, με βάθος 35 cm, με "κουτιά" από νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, 

αμφίπλευρα επενδυμένα με μελαμίνη ή φορμάικα, πάχους 1,0 mm, με τελείωμα σε όλα τα ορατά σόκορα από ταινίες PVC 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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πάχους 3 mm, με ενώσεις των επιφανειών με ανοξείδωτες ξυλόβιδες,  κόλλα και κατάλληλες εντορμίες, σύμφωνα με την μελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισμένα ή σταθερά έπιπλα εξοπλισμού κτιρίων", με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

▪ Διαμόρφωση χειλέων των απαιτουμένων οπών με φρεζάρισμα. 

▪ Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από φορμάϊκα πάχους 8 mm. 

▪ Οριζόντια (ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσματα από μοριοσανίδες επενδυμένες και στις δύο επιφάνειες με 

μελαμίνη (1,0 mm), συνολικού πάχους 18 ή 20 mm ανάλογα με το πλάτος τους, με περιθώριο από ταινία PVC πάχους 

3 mm στα εμφανή σόκορα με στρογγυλευμένες ακμές. 

▪ Τα φύλλα (μονά ή διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνη οιουδήποτε χρώματος, εσωτερικά και εξωτερικά (min πάχος 1,0 

mm), συνολικού πάχους 18 mm, με περιθώρια από ταινία PVC πάχους 3 mm με στρογγυλευμένες ακμές. 

▪ Τοποθέτηση χειρολαβών (πόμολα) φύλλων και κρυφών μεταλλικών μεντεσέδων βαρέως τύπου διπλής περιστροφής, 

ανοξείδωτων και ρυθμιζόμενων. 

Εάν προβλέπεται ειδικός εξοπλισμός τιμολογείται ιδιαίτερα. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας όψης. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 180,00 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ 

Άρθρο 141 (Α.Τ.: Ε.06) 

Ερμάρια μεγάλου ύψους, μή τυποποιημένα 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\56.25 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5613.1  100% 

Ερμάρια μεγάλου ύψους, μή τυποποιημένα, με βάθος 60 cm, με "κουτιά" από νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, αμφίπλευρα 

επενδυμένα με μελαμίνη ή φορμάικα, πάχους 1 mm, με τελείωμα σε όλα τα ορατά σόκορα από ταινία PVC πάχους 3 mm, με 

ενώσεις των επιφανειών με ανοξείδωτες ξυλόβιδες, κόλλα και  κατάλληλες εντορμίες σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-

09-01-00 "Εντοιχισμένα ή σταθερά έπιπλα εξοπλισμού κτιρίων", με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

▪ -Διαμόρφωση χειλέων των απαιτουμένων οπών με φρεζάρισμα. 

▪ -Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από χαρτοφορμάϊκα ή φορμάϊκα πάχους 8 mm. 

▪ -Οριζόντια (ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσματα (άν προβλέπονται) από μοριοσανίδες επενδυμένες και στις 

δύο επιφάνειες με μελαμίνη (1,0 mm), συνολικού πάχους 18 ή 20 mm ανάλογα με το πλάτος τους, με περιθώριο από 

ταινία PVC πάχους 3 mm στα εμφανή σόκορα με στρογγυλευμένες ακμές. 

▪ -Τα φύλλα (μονά ή διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνη οιουδήποτε χρώματος, εσωτερικά και εξωτερικά (min πάχος 1,0 

mm), συνολικού πάχους 18 mm, με περιθώρια από ταινία PVC πάχους 3 mm με στρογγυλευμένες ακμές. 

▪ -Τοποθέτηση χειρολαβών (πόμολα) φύλλων και κρυφών μεταλλικών μεντεσέδων βαρέως τύπου διπλής περιστροφής, 

ανοξείδωτων και ρυθμιζόμενων. 

▪ -Στήριξη της κατασκευής σε ρυθμιζόμενα ποδαρικά με απόληξη από πλαστικό προφίλ για την προστασία τους από την 

υγρασία. 

▪ -Κουμπωτή μπάζα ύψους 125 mm από νοβοπάν με επένδυση μελαμίνης πάχους 1,0 mm. 

Εάν προβλέπονται συρτάρια τιμολογούνται ιδιαίτερα. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας όψης. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 155,00 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 142 (Α.Τ.: Ε.07) 

Κάσσες ανάρτησης θυροφύλλων από λαμαρίνα ψυχρής εξέλασης 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\62.40 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6239  100% 

Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών κασσών ανάρτησης θυροφύλλων, οιουδήποτε σχεδίου, από στραντζαριστή λαμαρίνα 

ψυχρής εξέλασης (DKP). Συμπεριλαμβάνεται η πλήρωση των διακένων με αφρό πολυουρεθάνης ή με αραιωμένο τσιμεντοκο-

νίαμα (αριάνι) των 600 kg τσιμέντου ή πυράντοχο ή ηχομονωτικό υλικό πληρώσεως (σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από την 

μελέτη), η σφράγιση των αρμών με πολυουρεθανική μαστίχη ή σιλικόνη, και γενικά τα πάσης φύσεως υλικά κατασκευής και 

πληρωσης και η εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,60 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 143 (Α.Τ.: Ε.08) 

Υαλοστάσια αλουμινίου τρίφυλλα ή τετράφυλλα συρόμενα, μη χωνευτά 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\65.19 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6530  100% 

Υαλοστάσια αλουμινίου τρίφυλλα ή τετράφυλλα με ένα ή και περισσότερα συρόμενα, μη χωνευτά φύλλα, οποιασδήποτε ανα-

λογίας διαστάσεων εξωτερικού πλαισίου και φύλλων συρόμενων ή σταθερών, επιφανείας εξωτερικού πλαισίου μέχρι 8,00 m2, 

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Πόρτες και παράθυρα αλουμινίου". 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 115,00 

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ 

Άρθρο 144 (Α.Τ.: Ε.09) 

Κινητές σίτες αερισμού 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\65.25 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6530  100% 

Κινητές σίτες αερισμού από γαλβανισμένο σύρμα λεπτού βρόχου για την παρεμπόδιση εισόδου εντόμων, τοποθετούμενες σε 

σκελετό από διατομές αλουμινίου. Πλαίσιο με εφαρμοσμένη την σίτα, σκελετός (οδηγοί, κουτί ρολού κλπ), μικροϋλικά και 

εργασία διαμόρφωσης και τοποθέτησης. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφάνειας. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 45,00 

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

Άρθρο 145 (Α.Τ.: Ε.10) 

Προστατευτικές επενδύσεις θυροφύλλων από φύλλο αλουμινίου 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\65.32 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6532  100% 

Προστατευτική ποδιά θυρών (μπάζα) από φύλλο αλουμινίου ύψους έως 20 cm, προστατευτική επένδυση στην περιοχή των 

χειρολαβών, από φύλλο αλουμινίου διαστάσεων έως 0,20x0,60 cm και πάχους μέχρι 2 mm, επί οποιουδήποτε τύπου θυρο-

φύλλων, και στις δύο όψεις τους. Συμπεριλαμβάνεται το ανοδιωμένο αλουμίνιο, τα υλικά συνδέσεως και τοποθετήσεως και η 

εργασία διάνοιξης οπών για την υποδοχή των χειρολαβών και κλείθρων. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας αλουμινίου. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 45,00 

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

Άρθρο 146 (Α.Τ.: Ε.11) 

Κατασκευές πάσης φύσεως από στραντζαριστά φύλλα αλουμινίου. 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\65.60 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6542  100% 

Κατασκευές από στραντζαριστά φύλλα αλουμινίου, πάχους έως 2,0 mm, πάσης φύσεως και μορφής, σύμφωνα με τα σχέδια 

λεπτομερειών της μελέτης, πλήρως τοποθετημένες και στερεωμένες με οποιονδήποτε τρόπο επί της υποκείμενης επιφανείας. 

Η ηλεκτροστατική βαφή και τυχόν μεταλλικός σκελετός στήριξης, εάν προβλέπονται, τιμολογούνται ιδιαίτερα. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο κατασκευής (kg), με αναλυτική επιμέτρηση των διατομών του αλουμινίου. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,00 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ 

Άρθρο 147 (Α.Τ.: Ε.12) 

Υαλόθυρες αλουμινίου μονόφυλλες ανοιγόμενες χωρίς φεγγίτη ενδεικτικής σειράς Μ11000 της ALUMIL, με μηχανική 

θερμοδιακοπή 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Ν\Α65.02.83.01 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6502  100% 

Υαλόθυρες αλουμινίου μονόφυλλες ανοιγόμενες χωρίς φεγγίτη  ενδεικτικής σειράς Μ11000 της ALUMIL, με μηχανική θερμο-

διακοπή, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, σε ότι δε αφορά τα υλικά και την εν γένει κατασκευή, 

τοποθέτηση στερέωση, ανάρτηση, στεγανοποίηση, λειτουργία κλπ. των κουφωμάτων, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα από τους 

συμβατικούς όρους του περιγραφικού τιμολογίου οικοδομικών εργασιών. Ειδικά όμως, οι διατομές αλουμινίου που θα χρησι-

μοποιηθούν θα είναι προχρωματισμένες με ηλεκτροστατική βαφή 'πούδρας' με πολυεστερικά χρώματα αποχρώσεων της εκλο-

γής της επιβλέψεως, οι δε σιδερένιες ψευτόκασσες στερεώσεως των κουφωμάτων θα είναι γαλβανισμένες 'εν θερμώ. 

Ητοι υλικά και μικροϋλικά εν γένει επί τόπου, συμπεριλαμβανομένων των ψευτοκασσών και των πάσης φύσεως παρεμβυσμά-

των γιά την στερέωση των υαλοπινάκων και τη σφράγιση των αρμών μεταξύ των στοιχείων των κουφωμάτων, την προμήθεια 

παντός είδους εξαρτημάτων λειτουργίας και ασφαλείας των κουφωμάτων ως και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθετήσεως 

και αναρτήσεως προς πλήρη λειτουργία, περιλαμβανομένης και της εργασίας τοποθετήσεως παντός είδους εξαρτημάτων λει-

τουργίας και ασφαλείας των κουφωμάτων. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 231,00 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 70                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Άρθρο 148 (Α.Τ.: Ε.13) 

Υαλοστάσια αλουμινίου δίφυλλα συρόμενα επάλληλα, χωρίς φεγγίτη, ενδεικτικού τύπου ALUMIL σειράς S350  με 

μηχανική θερμοδιακοπή 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Ν\Α65.17.82.07 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6524  100% 

Υαλοστάσια αλουμινίου δίφυλλα συρόμενα επάλληλα, χωρίς φεγγίτη, ενδεικτικού τύπου ALUMIL σειράς S350  με μηχανική 

θερμοδιακοπή, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, σε ότι δε αφορά τα υλικά και την εν γένει κατα-

σκευή, τοποθέτηση στερέωση, ανάρτηση, στεγανοποίηση, λειτουργία κλπ. των  κουφωμάτων, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα 

στις τεχνικές προδιαγραφές (03-08-03-00) και στους συμβατικούς όρους του περιγραφικού τιμολογίου οικοδομικών εργασιών. 

Ειδικά όμως, οι διατομές αλουμινίου που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι προχρωματισμένες με ηλεκτροστατική βαφή 'πούδρας' 

με πολυεστερικά χρώματα αποχρώσεων  της  εκλογής της επιβλέψεως, οι δε σιδερένιες ψευτόκασσες στερεώσεως των κου-

φωμάτων θα είναι γαλβανισμένες 'εν θερμώ. 

Στην τιμή περιλαμβάνονται επίσης η μεμβράνη στεγάνωσης, η μεμβράνη φράγματος υδρατμών, καθώς επίσης και η γωνία 

αλουμινίου διτομής 20x20x2 mm. 

Δηλαδή υλικά και μικροϋλικά εν γένει επί τόπου, συμπεριλαμβανομένων των ψευτοκασσών και των πάσης φύσεως παρεμβυ-

σμάτων γιά την στερέωση των υαλοπινάκων και τη σφράγιση των αρμών μεταξύ των στοιχείων των κουφωμάτων, την προμή-

θεια παντός είδους εξαρτημάτων λειτουργίας και ασφαλείας των κουφωμάτων, ως και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθε-

τήσεως και αναρτήσεως προς πλήρη λειτουργία. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 202,50 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 149 (Α.Τ.: Ε.14) 

Υαλοστάσια αλουμινίου μονόφυλλα ανοιγοανακλινόμενα, ενδεικτικού τύπου ALUMIL σειρές Smartia Μ 9660 ή 

ισοδυνάμου με μηχανική θερμοδιακοπή 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Ν\Α65.17.83.01 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6519  100% 

Υαλοστάσια αλουμινίου μονόφυλλα ανοιγοανακλινόμενα, ενδεικτικού τύπου ALUMIL σειρές Smartia Μ 9660 ή ισοδυνάμου με 

μηχανική θερμοδιακοπή, μορφής και διαστάσεων σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, σε ότι δε αφορά τα υλικά και την εν γένει 

κατασκευή, τοποθέτηση στερέωση, ανάρτηση, στεγανοποίηση, λειτουργία κ.λπ, των κουφωμάτων, σύμφωνα με τα καθοριζό-

μενα από τους συμβατικούς όρους του περιγραφικού τιμολογίου οικοδομικών εργασιών, τη μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 

"Κουφώματα Αλουμινίου", πλήρως τοποθετημένα και στερεωμένα. 

. Ειδικά όμως, οι διατομές αλουμινίου που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι προχρωματισμένες με ηλεκτροστατική βαφή 'πούδρας' 

με πολυεστερικά χρώματα αποχρώσεων της εκλογής της επιβλέψεως, οι δε σιδερένιες ψευτόκασσες στερεώσεως των κουφω-

μάτων θα είναι γαλβανισμένες 'εν θερμώ. 

Δηλαδή, υλικά και μικροϋλικά εν γένει επί τόπου, συμπεριλαμβανομένων των ψευτοκασσών και των πάσης φύσεως παρεμβυ-

σμάτων γιά την στερέωση των υαλοπινάκων και τη σφράγιση των αρμών μεταξύ των στοιχείων των κουφωμάτων, την προμή-

θεια παντός είδους εξαρτημάτων λειτουργίας και ασφαλείας των κουφωμάτων, ως και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθε-

τήσεως και αναρτήσεως προς πλήρη λειτουργία. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 270,00 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 150 (Α.Τ.: Ε.15) 

Σύνθετα πανέλα αλουμινίου πλήρωσης κουφωμάτων 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Ν\Α72.80.81.05 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6532  100% 

Σύνθετο πανέλο κουφωμάτων αλουμινίου, οιωνδήποτε διαστάσεων αποτελούμενο από ένα εσωτερικό και ένα εξωτερικό φύλλο 

αλουμινίου πάχους 1,00 mm βαμμένων με ηλεκτροστατική βαφή πούδρας απόχρωσης όμοιας με τα κουφώματα αλουμινίου 

επί των οποίων τοποθετείται και ενδιάμεσο φύλλο αφρώδους εξηλασμένης πολυστερόλης πάχους 20 mm πλήρως τοποθετη-

μένο επί των κουφωμάτων αλουμινίου. Ητοι υλικά γενικά επί τόπου του έργου και εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθετή-

σεως. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 36,15 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

ΟΜΑΔΑ  Ε : ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΞΥΛΙΝΕΣ - ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ 

(σύμφωνα με την απόφαση ΔΝΣγ/ΟΙΚ.38107/ΦΝ466- ΦΕΚ 1956/07-06-2017) 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

ΟΜΑΔΑΣ 

Είκοσι πέντε χιλιάδες διακόσια ε-

βδομήντα εννέα ΕΥΡΩ και πενή-

ντα πέντε λεπτά 

25.279,55 € 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 72                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΣΤ : ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ 

Άρθρο 151 (Α.Τ.: ΣΤ.01) 

Υαλοπίνακες ασφαλείας (LAMINATED), συνολικού πάχους 6 mm (3 mm + μεμβράνη + 3 mm) 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\76.22.01 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7609.2  100% 

Υαλοπίνακες ασφαλείας (LAMINATED), πολλαπλών στοιβάδων, από κρύσταλλα διαφανή (clear float) και μεμβράνη πολυβι-

νυλίου ή άλλου υλικού, οποιωνδήποτε διαστάσεων, πλήρως τοποθετημένοι με ελαστικά περεμβύσματα από EPDM ή συναφελη 

και σιλικόνη. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-

07-02 "Διπλοί υαλοπίνακες με ενδιάμεσο κενό". 

Υαλοπίνακες ασφαλείας (Laminated) συνολικού πάχους: 6mm (3mm + μεμβράνη + 3mm). 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 39,00 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ 

Άρθρο 152 (Α.Τ.: ΣΤ.02) 

Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, συνολικού πάχους 25 mm, (κρύσταλλο 5 mm, 

κενό 12 mm, κρύσταλλο laminated 4 mm + 4 mm) 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\76.27.03 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7609.2  100% 

Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, απλοί ή πολλαπλοί (LAMINATED), oποποιωνδήποτε δια-

στάσεων, απόχρωσης, βαθμού φωτοδιαπερατότητας και βαθμού φωτοανάκλασης σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-

08-07-02 "Διπλοί υαλοπίνακες με ενδιάμεσο κενό". πλήρως τοποθετημένοι με ελαστικά παρεμβύσματα και σιλικόνη  Πλήρης 

περαιωμένη εργασία, με υλικά και μικροϋλικά επί τόπου. 

Διπλοί υαλοπίνακες συνολικού πάχους: 25 mm, (κρύσταλλο 5 mm, κενό 12 mm, κρύσταλλο laminated 4 mm + 4 mm). 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 84,00 

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ 

Άρθρο 153 (Α.Τ.: ΣΤ.03) 

Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής 

βάσεως νερού, χωρίς σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\77.84.01 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7786.1  100% 

Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως 

σε δύο διαστρώσεις, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων". 

Προετοιμασία των επιφανειών, εφαρμογή ειδικής γάζας στις συναρμογές των γυψοσανίδων, αστάρωμα με υλικό έμφραξης των 

πόρων της γυψοσανίδας (για την μείωση της απορροφητικότητάς της) και διάστρωση δύο στρώσεων χρώματος ακρυλικής ή 

βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Υλικά επί τόπου του έργου, ικριώματα και εργασία. 

Χωρίς σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,00 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ 

Άρθρο 154 (Α.Τ.: ΣΤ.04) 

Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής 

βάσεως νερού, με σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\77.84.02 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7786.1  100% 

Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως 

σε δύο διαστρώσεις, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων". 

Προετοιμασία των επιφανειών, εφαρμογή ειδικής γάζας στις συναρμογές των γυψοσανίδων, αστάρωμα με υλικό έμφραξης των 

πόρων της γυψοσανίδας (για την μείωση της απορροφήτικότητάς της) και διάστρωση δύο στρώσεων χρώματος ακρυλικής ή 

βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως. 

Υλικά επί τόπου του έργου, ικριώματα και εργασία. 

Με σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 12,40 

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 155 (Α.Τ.: ΣΤ.05) 

Ψευδοροφή διακοσμητική, επισκέψιμη, φωτιστική από πλάκες ορυκτών ινών πάχους 15 έως 20 mm, διαστάσεων 

600x600 mm ή 625x625 mm 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\78.30.01 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7809  100% 

Ψευδοροφή διακοσμητική, επισκέψιμη, φωτιστική, από έτοιμες πλάκες τυποποιημένων διαστάσεων αναρτημένη από υπάρχο-

ντα σκελετό, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας, και οιουδήποτε σχεδίου, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 

03-07-10-01 "Αναρτημένες ψευδοροφές από γυψοσανίδες". 

Στη τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

α) Η ρύθμιση και σταθεροποίηση του υπάρχοντος σκελετού ανάρτησης για την εξασφάλιση πλήρους επιπεδότητας και οριζο-

ντίωσης της ψευδοροφής. 

β) Η προμήθεια και τοποθέτηση των εμφανών ή μή, στοιχείων στήριξης των πλακών και τελειωμάτων της ψευδοροφής, από 

ανοδιωμένο αλουμίνιο, κατάλληλης διατομής και αισθητικού αποτελέσματος. 

γ) Η  προμήθεια και τοποθέτηση των πλακών με ή χωρίς πατούρα, απόχρωσης της επιλογής της Υπηρεσίας. 

δ) Οι υποδοχές τοποθέτησης των φωτιστικών σωμάτων. 

Ψευδοροφή από πλάκες ορυκτών ινών πάχους 15 έως 20 mm, διαστάσεων 600x600 mm ή 625x625 mm. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πλήρως τοποθετημένης ψευδοροφής. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 25,90 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 156 (Α.Τ.: ΣΤ.06) 

Ψευδοροφή ανισόπεδη από γυψοσανίδες 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Α\78.35 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7809  100% 

Ψευδοροφή ανισόπεδη, διακοσμητική, επισκέψιμη, από κοινές, ανθυγρές ή πυράντοχες γυψοσανίδες πάχους 12,5 mm, οπο-

ποιωνδήποτε δαστάσεων και σχεδίου, σε υπάρχοντα κρυφό ανισόπεδο σκελετό ανάρτησης, σε οποιοδήποτε ύψος από το 

δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-10-01 " Αναρτημένες ψευδοροφές από γυψοσανίδες". 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

α) Η ρύθμιση και σταθεροποίηση του υπάρχοντος σκελετού ανάρτησης για την εξασφάλιση πλήρους επιπεδότητας και οριζο-

ντίωσης της ψευδοροφής. 

β) Η προμήθεια και τοποθέτηση των εμφανών ή μή, στοιχείων στήριξης των πλακών και τελειωμάτων της ψευδοροφής, από 

ανοδιωμένο αλουμίνιο 

γ) Η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακών με ή χωρίς πατούρα, απόχρωσης της επιλογής της Υπηρεσίας. 

δ) Οι υποδοχές τοποθέτησης των φωτιστικών σωμάτων. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) τοποθετημένης ψευδοροφής. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 24,70 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 157 (Α.Τ.: ΣΤ.07) 

Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών, με ριπολίνη 

Κωδικός άρθρου: ΝΑΟΙΚ Ν\Α77.74.81.05 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7774  100% 

Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών (κιγκλιδωμάτων, κλιμάκων υπηρεσίας κλπ) με βερνικόχρωμα ριπολίνης από συν-

θετικές ρητίνες χωρίς σπατουλάρισμα. Απόξεση και καθαρισμός των επιφανειών με ψήκτρα και σμυριδόπανο, μία στρώση 

ελαιοχρώματος μινίου και δύο στρώσεις βερνικοχρώματος, σύμφωνα με τη μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή 

προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών". 

Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,11 

(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΕΝΤΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 75 

ΟΜΑΔΑ  ΣΤ : ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ 

(σύμφωνα με την απόφαση ΔΝΣγ/ΟΙΚ.38107/ΦΝ466- ΦΕΚ 1956/07-06-2017) 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

ΟΜΑΔΑΣ 

Δέκα χιλιάδες οκτακόσια ογδόντα 

ένα ΕΥΡΩ και εβδομήντα λεπτά 

10.881,70 € 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 76                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΟΜΑΔΑ Ζ: ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ-ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑ-ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ 

Άρθρο 158 (Α.Τ.: Ζ.01) 

Εκσκαφές χαλαρών εδαφών 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Α-1 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟ-1110  100% 

Εκσκαφή, με την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, φυτικών γαιών, ιλύος, τύρφης και λοιπών επιφανειακών ακαταλλήλων 

εδαφών οποιουδήποτε βάθους και πλάτους, σύμφωνα με τη μελέτη, είτε για την έδραση επιχωμάτων και εξυγιαντικών στρώ-

σεων είτε για το διαχωρισμό τους από τα υπόλοιπα, κατάλληλα για την κατασκευή επιχωμάτων, προϊόντα ορυγμάτων. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• η προσέγγιση των μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων, και η εκσκαφή με κάθε μέσον, 

• η εκρίζωση, η κοπή και η απομάκρυνση θάμνων και δένδρων οποιασδήποτε διαμέτρου (πλην εκείνων που θα παρα-

δοθούν προς εκμετάλλευση), 

• η απομάκρυνση και αποστράγγιση των υδάτων και η μόρφωση παρειών και σκάφης, 

• η διαλογή των προϊόντων εκσκαφής, 

• οι κάθε είδους φορτοεκφορτώσεις και μεταφορές με οποιοδήποτε μέσο και σε οποιαδήποτε απόσταση, είτε για προ-

σωρινή απόθεση, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν ως φυτικές γαίες στο έργο είτε για απόρριψη σε επιτρεπόμενες θέσεις 

εφόσον αυτά κριθούν ακατάλληλα για φυτικά, ή πλεονάζοντα, 

• οι τυχόν ενδιάμεσες φορτοεκφορτώσεις και μετακινήσεις, αν τυχόν καταληφθεί ο απαιτούμενος χώρος των προσωρι-

νών αποθέσεων από την εκτέλεση των υπολοίπων εργασιών, καθώς και διαμόρφωσή τους σε σειράδια και η διαφύλαξή τους 

μέχρι ν χρησιμοποιηθούν στο έργο. 

Σε περίπτωση πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων στην τιμή περιλαμβάνεται, εκτός από τη μεταφορά τους, και η διαμόρ-

φωσή τους σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ΕΤΕΠ 02-01-02-00 και των περιβαλλοντικών όρων του έργου. 

Επιμέτρηση με λήψη αρχικών και τελικών διατομών. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 6,96 

(Ολογράφως) : ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 159 (Α.Τ.: Ζ.02) 

Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών με μηχανικά μέσα 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ο.Ε. 20.30 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ-2171  100% 

Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί αυτοκινήτου προς μεταφορά πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και 

κατεδαφίσεων, με την σταλία του αυτοκινήτου. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,90 

(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 77 

Άρθρο 160 (Α.Τ.: Ζ.03) 

Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ο.Ε. 20.10 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ-2162  100% 

Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων διαμορφωμένων χώρων ή τμημάτων αυτών, σε μέση από-

σταση από την θέση εξαγωγής των άνω προιόντων έως 10,00 m, με την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, δια-

βροχή και συμπύκνωση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις σκαμμάτων θεμελίων τεχνικών 

έργων". 

Στην περίπτωση χρησιμοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάμου, εφαρμόζεται ο αστερίσκος [*], ο οποίος σε αντίθετη 

περίπτωση μηδενίζεται. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4,50 

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 161 (Α.Τ.: Ζ.04) 

Υπόβαση οδοστρωσίας 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Γ-1 

Άρθρο 161.1 (Α.Τ.: Ζ.04.01) 

Υπόβαση οδοστρωσίας συμπυκνωμένου πάχους 0,10 m 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Γ-1.2 

Κωδικός αναθεώρησης:   ΟΔΟ-3111.Β  100% 

Κατασκευή στρώσης υπόβασης οδοστρωσίας συμπυκνωμένου πάχους 0,10 m από θραυστά αδρανή υλικά σταθεροποιουμέ-

νου τύπου σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρώματος από ασύνδετα αδρανή υλικά", ανεξάρτητα από τη 

μορφή και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• η προμήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 

• η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 

• η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη από την μελέτη γεωμετρική 

επιφάνεια. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο στρώσης υπόβασης συμπυκνωμένου πάχους 0.10 m 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,76 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 162 (Α.Τ.: Ζ.05) 

Βάση οδοστρωσίας 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 78                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Γ-2 

Άρθρο 162.1 (Α.Τ.: Ζ.05.01) 

Βάση πάχους 0.10 μ (ΠΤΠ Ο-155) 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Γ-2.2 

Κωδικός αναθεώρησης:   ΟΔΟ-3211.Β  100% 

Κατασκευή στρώσης βάσης οδοστρωσίας συμπυκνωμένου πάχους 0,10 m από θραυστά αδρανή υλικά σταθεροποιουμένου 

τύπου σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρώματος από ασύνδετα αδρανή υλικά", ανεξάρτητα από τη μορφή 

και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• η προμήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 

• η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 

• η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη από την μελέτη γεωμετρική 

επιφάνεια. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο στρώσης βάσης συμπυκνωμένου πάχους 0.10 m 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,86 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 163 (Α.Τ.: Ζ.06) 

Ασφαλτική προεπάλειψη 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Δ-3 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟ-4110  100% 

Προεπάλειψη ανασφάλτωτης επιφάνειας με ασφαλτικό διάλυμα τύπου ΜΕ-0 ή με όξινο ασφαλτικό γαλάκτωμα, ανεξάρτητα 

από την έκταση και τη μορφή της επιφάνειας, σε υπαίθρια και υπόγεια έργα, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-11-01 "Ασφαλτική 

προεπάλειψη". 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• η προμήθεια της ασφάλτου, του πετρελαίου και του τυχόν απαιτούμενου αντιυδρόφιλου παρασκευάσματος και η 

μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 

• η διακίνηση των υλικών και η παρασκευή του ασφαλτικού διαλύματος (θέρμανση, εναποθήκευση, φύλαξη κλπ.), 

• ο καθαρισμός της επιφάνειας που θα προεπαλειφθεί με μηχανικό σάρωθρο και χειρωνακτική υποβοήθηση, 

• η μεταφορά και διάχυση του ασφαλτικού διαλύματος ή του γαλακτώματος με αυτοκiνούμενο διανομέα ασφάλτου 

(Federal), 

• η επαναθέρμανση του διαλύματος πριν από τη διάχυση (όταν απαιτείται), 

• η ενδεχόμενη διάστρωση αδρανούς υλικού επικάλυψης με την αξία παραγωγής ή προμήθειας και μεταφοράς αυτού 

στον τόπο διάστρωσης. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής προεπάλειψης. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,20 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 164 (Α.Τ.: Ζ.07) 

Ασφαλτική συγκολλητική επάλειψη 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Δ-4 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟ-4120  100% 

Συγκολλητική επάλειψη επί ασφαλτικής στρώσης ή επί σκυροδέματος (π.χ. προστασίας μεμβρανών στεγανοποίησης τεχνικών 

στέψης), με ασφαλτικό διάλυμα τύπου ΜΕ-5 ή καθαρή άσφαλτο ή ασφαλτικό γαλάκτωμα ταχείας διάσπασης, ανεξάρτητα από 

την έκταση και τη μορφή της επιφάνειας, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• η προμήθεια της ασφάλτου, του πετρελαίου και του τυχόν απαιτούμενου αντιυδρόφιλου παρασκευάσματος και η 

μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 

• η διακίνηση των υλικών και η παρασκευή του ασφαλτικού διαλύματος (θέρμανση, εναποθήκευση, φύλαξη κλπ.), ο 

καθαρισμός της επιφάνειας που θα προεπαλειφθεί με μηχανικό σάρωθρο και χειρωνακτική υποβοήθηση, 

• η μεταφορά και διάχυση του ασφαλτικού διαλύματος ή του γαλακτώματος με αυτοκiνούμενο διανομέα ασφάλτου 

(Federal) και η επαναθέρμανση του διαλύματος πριν από τη διάχυση (όταν απαιτείται). 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής συγκολλητικής επάλειψης. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,45 

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 165 (Α.Τ.: Ζ.08) 

Ασφαλτικές στρώσεις βάσης 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Δ-5 

Κατασκευή ασφαλτικής στρώσης βάσης, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα, ανεξάρτητα από την έκταση και τη μορφή της επιφά-

νειας, με ασφαλτόμιγμα παρασκευαζόμενο εν θερμώ σε μόνιμη εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά λατομείου, τύπου ΑΣ 

31,5 ή ΑΣ 40, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως και την ΕΤΕΠ 05-03-11-04 "Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού 

τύπου ". 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• η παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά των κατάλληλων αδρανών υλικών και της ασφάλτου μέχρι την εγκατάσταση 

παραγωγής του ασφαλτομίγματος 

• η παραγωγή του ασφαλτομίγματος, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως 

• η μεταφορά του θερμού ασφαλτομίγματος επί τόπου, η διάστρωσή του με fιnisher 

• η σταλία των μεταφορικών μέσων 

• η κυλίνδρωση του ασφαλτομίγματος (αρχική, ενδιάμεση-εντατική και τελική), ώτε να προκύψει η προδιαγραφόμενη 

επιφανειακή υφή και ομαλότητα 

• η πλήρης συμπύκνωση και επιμελής ισοπέδωση των διαμήκων και εγκαρσίων ενώσεων για την εξάλειψη των επιφα-

νειακών ιχνών. 

Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνεται και η αξία της ενσωματουμένης ασφάλτου 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής στρώσης βάσης, αποδεκτής ποιότητας και χαρακτηριστικών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 

05-03-11-04, ανάλογα με το συμπυκνωμένο πάχος της, ως εξής: 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Άρθρο 165.1 (Α.Τ.: Ζ.08.01) 

Ασφαλτική στρώση βάσης συμπυκνωμένου πάχους 0,05 m 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Δ-5.1 

Κωδικός αναθεώρησης:   ΟΔΟ-4321.Β  100% 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,43 

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 166 (Α.Τ.: Ζ.09) 

Ασφαλτικές στρώσεις κυκλοφορίας 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Δ-8 

Κατασκευή ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα, ανεξάρτητα από την έκταση και τη μορφή της 

επιφάνειας, με ασφαλτόμιγμα παρασκευαζόμενο εν θερμώ σε μόνιμη εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά λατομείου, τύπου 

ΑΣ 12,5 ή ΑΣ 20, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως και την ΕΤΕΠ 05-03-11-04 "Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού 

τύπου ". 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• η παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά των κατάλληλων αδρανών υλικών και της ασφάλτου μέχρι την εγκατάσταση 

παραγωγής του ασφαλτομίγματος 

• η παραγωγή του ασφαλτομίγματος, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως 

• η μεταφορά του θερμού ασφαλτομίγματος επί τόπου, η διάστρωσή του με fιnisher 

• η σταλία των μεταφορικών μέσων 

• η κυλίνδρωση του ασφαλτομίγματος (αρχική, ενδιάμεση-εντατική και τελική), ώτε να προκύψει η προδιαγραφόμενη 

επιφανειακή υφή και ομαλότητα 

• η πλήρης συμπύκνωση και επιμελής ισοπέδωση των διαμήκων και εγκαρσίων ενώσεων για την εξάλειψη των επιφα-

νειακών ιχνών. 

Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνεται και η αξία της ενσωματουμένης ασφάλτου 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, αποδεκτής ποιότητας και χαρακτηριστικών σύμφωνα με την 

ΕΤΕΠ 05-03-11-04, ανάλογα με το συμπυκνωμένο πάχος της και τον τύπο της χρησιμοποιουμένης ασφάλτου, ως εξής: 

Άρθρο 166.1 (Α.Τ.: Ζ.09.01) 

Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας συμπυκνωμένου πάχους 0,05m με χρήση κοινής ασφάλτου 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Δ-8.1 

Κωδικός αναθεώρησης:   ΟΔΟ-4521.Β  100% 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,03 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 167 (Α.Τ.: Ζ.10) 

Κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Β-29 

Κατασκευές τεχνικών έργων κάθε είδους και οποιουδήποτε ανοίγματος και ύψους από σκυρόδεμα που παρασκευάζεται σε 

μόνιμο ή εργοταξιακό συγκρότημα παραγωγής, με θραυστά αδρανή λατομείου κατάλληλης κοκκομέτρησης και διαστάσεων 

μέγιστου κόκκου, τσιμέντο κατάλληλης κατηγορίας, αντοχής και ποσότητας, ως και τα τυχόν αναγκαία ρευστοποιητικά, υπερ-

ρευστοποιητικά, αερακτικά, σταθεροποιητικά κλπ. πρόσμικτα. 

Στις τιμές μονάδας των κατασκευών από σκυρόδεμα περιλαμβάνονται: 

• η προμήθεια και μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, των πάσης φύσεως υλικών παρασκευής εργοταξιακού σκυ-

ροδέματος, η προμήθεια και μεταφορά στην εκάστοτε θέση σκυροδέτησης ετοίμου σκυροδέματος, 

• η προσκόμιση, τοποθέτηση, χρήση και απομάκρυνση μετά το τέλος των εργασιών των πάσης φύσεως απαιτουμένων 

ικριωμάτων, ξυλοτύπων ή σιδηροτύπων (επιπέδων, καμπύλων ή στρεβλών επιφανειών), καθώς και ειδικών συστημάτων και 

εξοπλισμού που απαιτούνται κατά περίπτωση (συστήματα προκατασκευής, προώθησης, προβολο-δόμησης, αναρριχόμενοι 

σιδηρότυποι κλπ), 

• τα πάσης φύσεως μηχανήματα και εξοπλισμός και μέσα για την παραγωγή, μεταφορά, άντληση, ανύψωση, καταβι-

βασμό, ανάμειξη, δόνηση κλπ. τοθ σκυροδέματος 

• η διαμόρφωση των ικριωμάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και προβολοδόμηση καθώς 

• η μερική ή ολική απώλεια των σωμάτων διαμόρφωσης κιβωτιομόρφων, κυλινδρικών ή άλλης μορφής κενών, 

• η επεξεργασία των κατασκευαστικών αρμών. 

• η συντήρηση του σκυροδέματος με οποιοδήποτε μέσο (λινάτσες, χημικά υγρά κ.λ.π.) μέχρι τη σκλήρυνσή του, 

Επίσης περιλαμβάνονται, ανηγμένες στις τιμές μονάδας: 

• οι δαπάνες των αναγκαίων μελετών σύνθεσης σκυροδέματος, 

• οι δαπάνες των μελετών της κατασκευαστικής μεθόδου, των βοηθητικών εγκαταστάσεων και των πάσης φύσεως 

ικριωμάτων (πλην των μελετών που αφορούν στις μεθόδους προβολοδόμησης, προώθησης και προωθουμένων αυτοφερομέ-

νων δοκών), 

• η δαπάνη δειγματοληψιών, ελέγχων, δοκιμών και μετρήσεων, 

• οι δαπάνες δημιουργίας ανοιγμάτων στα ικριώματα κατά τη σκυροδέτηση φορέα γεφυρών διαστάσεων 4,50 x 10,00 

m ανά κλάδο για τη διέλευση της κυκλοφορίας 

• η πρόσδοση στο χρησιμοποιούμενο σκυρόδεμα, εκτός από τη θλιπτική αντοχή, χαρακτηριστικών που εξασφαλίζουν 

τον προβλεπόμενο από την μελέτη τύπο του επιφανειακού τελειώματος, βάσει του οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή η απόρριψη 

της κατασκευής, που εκτελέσθηκε (προσαρμογή κοκκομετρικής διαβάθμισης αδρανών, προσθήκη καταλλήλων προσμίκτων 

κλπ). 

Η επιμέτρηση του σκυροδέματος θα γίνεται για κάθε κατηγορία κατασκευών σε πραγματικούς όγκους, σύμφωνα με τη μελέτη, 

μη αφαιρουμένων των οπλισμών, των σωλήνων προεντάσεως (σε περίπτωση προεντεταμένου σκυροδέματος) ή των κενών 

διέλευσης αγωγών, των γραμμικών σκοτιών διατομής μέχρι 10 cm2 και των επιφανειακών εσοχών βάθους μέχρι 5 cm, αφαι-

ρουμένων όμως των κενών που διαμορφώνονται με σκοπό τη μείωση του όγκου του σκυροδέματος. 

Η επιμέτρηση του σκυροδέματος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα γίνεται με βάση τις διαστάσεις των σχεδίων 

της μελέτης, χωρίς να επιμετράται ο τυχόν επιπλέον όγκος που διαστρώθηκε λόγω έλλειψης ξυλοτύπων. 

Όπου στα άρθρα του σκυροδέματος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος του κάτω πέλματος του φορέα από 

τη φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν διαμορφούμενη μετά από εκσκαφή. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Οι τιμές των κατασκευών από σκυρόδεμα του παρόντος Τιμολογίου είναι γενικής εφαρμογής και δεν εξαρτώνται από το μέγεθος 

αυτών, την ολοκλήρωσή τους σε μία ή περισσότερες φάσεις (τμηματική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισμούς και δυσχέ-

ρειες (εξασφάλιση της κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών κατασκευών, 

δυσχέρειες προσέγγισης του σκυροδέματος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ). 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τις ακόλουθες ΕΤΕΠ, στο μέτρο που εκάστη αφορά τον κάθε τύπο κατασκευής: 

01-01-01-00:  Παραγωγή και μεταφορά εργοταξιακού σκυροδέματος 

01-01-02-00:  Διάστρωση σκυροδέματος 

01-01-03-00:  Συντήρηση σκυροδέματος 

01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 

01-01-05-00: Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος 

01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 

01-03-00-00: Ικριώματα 

01-04-00-00: Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι) 

01-05-00-00: Καλούπια εμφανούς (ανεπένδυτου) έκχυτου σκυροδέματος 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο έτοιμης κατασκευής από σκυρόδεμα 

Άρθρο 167.1 (Α.Τ.: Ζ.10.01) 

Κατασκευή ρείθρων, τάφρων κλπ με σκυρόδεμα C12/15, άοπλο 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Β-29.2.1 

Κωδικός αναθεώρησης:   ΟΔΟ-2531  100% 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 86,50 

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 168 (Α.Τ.: Ζ.11) 

Πρόχυτα κράσπεδα από σκυρόδεμα 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. Β-51 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟ-2921  100% 

Τοποθέτηση προκατασκευασμένων κρασπέδων από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25, διατομής πλάτους 0,15 m και ύψους 0,25 

έως 0,30 m, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης, με απότμηση, ευθυγράμμων ή καμπύλων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, 

προς κατασκευή νησίδων ασφαλείας, πεζοδρομίων, κόμβων κ.λ.π., τα οποία θα παρασκευάζονται σε βιομηχανική εγκατά-

σταση με δόνηση και συμπίεση, αποκλειομένης της παρασκευής τους επί τόπου του έργου με αυτοσχέδιους ξυλότυπους. 

Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-02-01-00 ‘’Κράσπεδα, ρείθρα και τάφροι ομβρίων καταστρώματος οδών επεν-

δεδυμένες με σκυρόδεμα’’. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

• η προμήθεια και μεταφορά των κρασπέδων και όλων των απαιτούμενων υλικών πλην του σκυροδέματος της βάσης 

έδρασης, 

• η τοποθέτησή τους σε ευθυγραμμία ή καμπύλη στις προβλεπόμενες θέσεις από τα σχέδια οριζοντιογραφικά και υψο-

μετρικά, με χρήση τεμαχίων μήκους όχι μικρότερου των 0,50 m, με λεία επιφάνεια, η στερέωση των κρασπέδων με κατασκευή 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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πίσω από αυτά συνεχούς πρίσματος διατομής 0,10x0,20 m από σκυρόδεμα κατηγορίας C8/10, ο εγκιβωτισμός τους και η 

αρμολόγησή τους με τσιμεντοκονία αναλογίας 650 kg τσιμέντου ανά m3 άμμου. 

Τιμή ανά μέτρο μήκους πλήρως τοποθετημένου κρασπέδου χωρίς την βάση έδρασής του, η οποία επιμετράται ιδιαιτέρως. 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,60 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

Άρθρο 169 (Α.Τ.: Ζ.12) 

Φωτοκαταλυτικές επιστρώσεις επί δομικών στοιχείων με χρώμα αλκυδικής βάσεως με ιδιότητες αποδόμησης 

ατμοσφαιρικών ρύπων και μικροβίων 

Κωδικός άρθρου: Π.Τ.Ε.Ο. 77.100.05 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ-7744  100% 

Φωτοκαταλυτική επίστρωση επί δομικών στοιχείων με ιδιότητες αποδόμησης ατμοσφαιρικών ρύπων και μικροβίων, με υλικό 

συνοδευόμενο από πιστοποιητικό εξειδικευμένου εργαστηρίου, στο οποίο θα αναφέρονται οι ιδιότητές του, καθώς και στοιχεία 

επιτυχούς εφαρμογής του σε κτιριακά έργα. 

Βαφή με χρώμα ακρυλικής βάσεως, κατάλληλο για την προστασία και την διακόσμηση κάθετων επιφανειών κτιριακών και 

δομικών έργων. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται η προετοιμασία των επιφανειών, το αστάρωμα και η εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού 

χρώματος (υλικά - μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα, εξοπλισμός και εργασία). 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 20,20 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

ΟΜΑΔΑ  Ζ : ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ-ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑ-ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ 

(σύμφωνα με την απόφαση ΔΝΣγ/ΟΙΚ.38107/ΦΝ466- ΦΕΚ 1956/07-06-2017) 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 

ΟΜΑΔΑΣ 

Είκοσι εννέα χιλιάδες εννιακόσια δύο 

ΕΥΡΩ και εβδομήντα τρία λεπτά 

29.902,73 € 

Αθήνα, 2023 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Η Συντάξασα Η Προϊσταμένη Υπηρεσίας 

Κτηριακών Έργων 

Βασ.  Βουρδέρη 

Πολιτικός Μηχανικός   Τ.Ε. 

Αικ. Καλουδά 

Πολιτικός Μηχανικός 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 84                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Ο Διευθυντής Κτηριακών 

Εγκαταστάσεων 

Αλ. Ράνιος 

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

& Μηχανικός Η/Υ 

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

με την υπ' αριθμό ………………………….. Απόφαση Διευθύνοντος Συμβούλου της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 85 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Αντιστοίχιση άρθρων μελέτης με ΕΤΕΠ 

Εγκύκλιος 26/ 4-10-2012 & ΦΕΚ 4607 Β'/13-12-2019 

Κωδικός Άρθρου A.T. Τίτλος Άρθρου ΚΩΔ. ΕΤΕΠ "ΕΛΟΤ ΤΠ 

1501-" 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΤΕ-

ΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΝΑΟΙΚ Α\31.02.02 Α.01 Γαρμπιλοδέματα των 250 kg τσιμέντου ανά m3 01-01-01-00 - 

ΝΑΟΙΚ Α\32.01.05 Α.02 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος με 

χρήση αντλίας ή πυργογερανού για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 

C20/25 

01-01-01-00 

01-01-02-00 

01-01-03-00 

01-01-04-00 

01-01-05-00 

01-01-07-00 

- 

ΝΑΟΙΚ Α\32.25.04 Α.03 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο 

της 

χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3 για κατασκευές από 

σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25 

- - 

ΝΑΟΙΚ Α\38.20 Α.04 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος B500C 01-02-01-00 - 

ΝΑΟΙΚ Α\61.12 Β.01 Γωνιόκρανα προστασίας ακμών τοιχοπετασμάτων από γυψοσανίδες - Κεφ.12 παραγρ 4 

ΝΑΟΙΚ Α\61.31 Β.02 Μεταλλικός σκελετός τοιχοπετάσματος - Κεφ.12 παραγρ 4 

ΝΑΟΙΚ Α\78.05.03 Β.03 Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 18 mm - Κεφ.12 παραγρ 3 και 4 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕΕ.
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σελ. 86                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Κωδικός Άρθρου A.T. Τίτλος Άρθρου ΚΩΔ. ΕΤΕΠ "ΕΛΟΤ ΤΠ 

1501-" 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΤΕ-

ΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΝΑΟΙΚ Α\78.05.08 Β.04 Γυψοσανίδες ανθυγρές, επίπεδες, πάχους 18 mm - Κεφ.12 παραγρ 3 και 4 

ΝΑΟΙΚ Α\78.05.09 Β.05 Γυψοσανίδες πυράντοχες, επίπεδες, πάχους 18 mm - Κεφ.12 παραγρ 3 και 4 

ΝΑΟΙΚ Α\79.55 Β.06 Θερμο-ηχομόνωση με πλάκες ορυκτοβάμβακα πάχους 50 mm 03-06-02-02 - 

Ν1115.91.ΥΔΡ Γ.1 Κανάλια αποστράγγισης δαπέδων κατά ΕΝ 1433, βιομηχανικής προέλευσης. 

Τυποποιημένο κανάλι εσωτερικού πλάτους 150 mm, κατηγορίας φορτίου F900 

με εσχάρα από ελατό χυτοσίδηρο 

08-07-01-06 - 

7767.02.ΟΙΚ Γ.2 Χρωματισμοί σωληνώσεων διαμέτρου από 1 1/4 έως 2" 03-10-03-00 - 

7767.03.ΟΙΚ Γ.3 Χρωματισμοί σωληνώσεων διαμέτρου από 2 1/2 έως 3" 03-10-03-00 - 

ΝΑΟΙΚ Α\73.33.01 Δ.01 Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια, GROUP 4, διαστάσεων 20x20 cm 03-07-02-00 - 

ΝΑΟΙΚ Α\73.34.01 Δ.02 Επενδύσεις τοίχων με κεραμικά πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 20x20 cm 03-07-02-00              - 

ΝΑΟΙΚ Α\73.35 Δ.03 Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραμικά πλακίδια - Κεφ. 8 παραγρ. 3 και 4 

ΝΑΟΙΚ Α\73.91 Δ.05 Κατασκευή βιομηχανικού δαπέδου με υστερόχυτο σκυρόδεμα ελαχίστου πάχους 

5 cm 

- Κεφ. 8 παραγρ. 3 και 4 

ΝΑΟΙΚ Α\54.68 Ε.01 Θυρόφυλλα μονόφυλλα ή δίφυλλα, πρεσσαριστά 03-08-01-00 - 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕΕ.
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 87 

Κωδικός Άρθρου A.T. Τίτλος Άρθρου ΚΩΔ. ΕΤΕΠ "ΕΛΟΤ ΤΠ 

1501-" 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΤΕ-

ΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΝΑΟΙΚ Α\56.21 Ε.03 Πάγκος από άκαυστη φορμάικα ενδεικτικού τύπου DUROPAL - Κεφ. 5 παραγρ. 3 

ΝΑΟΙΚ Α\56.23 Ε.04 Ερμάρια κουζίνας επί δαπέδου μή τυποποιημένα 03-09-01-00 - 

ΝΑΟΙΚ Α\56.24 Ε.05 Ερμάρια κουζίνας κρεμαστά επί τοίχου, μή τυποποιημένα 03-09-01-00 - 

ΝΑΟΙΚ Α\56.25 Ε.06 Ερμάρια μεγάλου ύψους, μή τυποποιημένα 03-09-01-00 - 

ΝΑΟΙΚ Α\62.40 Ε.07 Κάσσες ανάρτησης θυροφύλλων από λαμαρίνα ψυχρής εξέλασης - Κεφ. 6 παραγρ.3 

ΝΑΟΙΚ Α\65.19 Ε.08 Υαλοστάσια αλουμινίου τρίφυλλα ή τετράφυλλα συρόμενα, μη χωνευτά 03-08-03-00         - 

ΝΑΟΙΚ Α\65.25 Ε.09 Κινητές σίτες αερισμού - Κεφ. 6 παραγρ.3 

ΝΑΟΙΚ Α\65.32 Ε.10 Προστατευτικές επενδύσεις θυροφύλλων από φύλλο αλουμινίου - - 

ΝΑΟΙΚ Α\65.60 Ε.11 Κατασκευές πάσης φύσεως από στραντζαριστά φύλλα αλουμινίου. - - 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕΕ.
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σελ. 88                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Κωδικός Άρθρου A.T. Τίτλος Άρθρου ΚΩΔ. ΕΤΕΠ "ΕΛΟΤ ΤΠ 

1501-" 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΤΕ-

ΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΝΑΟΙΚ 

Ν\Α65.02.83.01 

Ε.12 Υαλόθυρες αλουμινίου μονόφυλλες ανοιγόμενες χωρίς φεγγίτη ενδεικτικής σει-

ράς 

Μ11000 της ALUMIL, με μηχανική θερμοδιακοπή 

- Κεφ. 7 παραγρ. 3 και 7 

ΝΑΟΙΚ 

Ν\Α65.17.82.07 

Ε.13 Υαλοστάσια αλουμινίου δίφυλλα συρόμενα επάλληλα, χωρίς φεγγίτη, ενδεικτι-

κού τύπου ALUMIL σειράς S350 με μηχανική θερμοδιακοπή 

03-08-03-00 - 

ΝΑΟΙΚ 

Ν\Α65.17.83.01 

Ε.14 Υαλοστάσια αλουμινίου μονόφυλλα ανοιγοανακλινόμενα, ενδεικτικού τύπου 

ALUMIL 

σειρές Smartia Μ 9660 ή ισοδυνάμου με μηχανική θερμοδιακοπή 

03-08-03-00 - 

ΝΑΟΙΚ 

Ν\Α72.80.81.05 

Ε.15 Σύνθετα πανέλα αλουμινίου πλήρωσης κουφωμάτων - Κεφ. 7 παραγρ. 3 και 7 

ΝΑΟΙΚ Α\76.22.01 ΣΤ.01 Υαλοπίνακες ασφαλείας (LAMINATED), συνολικού πάχους 6 mm (3 mm + μεμ-

βράνη + 

3 mm) 

03-08-07-02 - 

ΝΑΟΙΚ Α\76.27.03 ΣΤ.02 Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, συνολικού 

πάχους 25 mm, (κρύσταλλο 5 mm, κενό 12 mm, κρύσταλλο laminated 4 mm + 4 

mm) 

03-08-07-02 - 

ΝΑΟΙΚ Α\77.84.01 ΣΤ.03 Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλι-

κής ή 

βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως νερού, χωρίς σπατουλάρισμα της γυ-

ψοσανίδας 

03-10-02-00              - 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕΕ.
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 89 

Κωδικός Άρθρου A.T. Τίτλος Άρθρου ΚΩΔ. ΕΤΕΠ "ΕΛΟΤ ΤΠ 

1501-" 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΤΕ-

ΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΝΑΟΙΚ Α\77.84.02 ΣΤ.04 Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλι-

κής ή 

βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως νερού, με σπατουλάρισμα της γυψοσα-

νίδας 

03-10-02-00           - 

ΝΑΟΙΚ Α\78.30.01 ΣΤ.05 Ψευδοροφή διακοσμητική, επισκέψιμη, φωτιστική από πλάκες ορυκτών ινών πά-

χους 15 έως 20 mm, διαστάσεων 600x600 mm ή 625x625 mm 

03-07-10-01 - 

ΝΑΟΙΚ Α\78.35 ΣΤ.06 Ψευδοροφή ανισόπεδη από γυψοσανίδες 03-07-10-01          - 

ΝΑΟΙΚ 

Ν\Α77.74.81.05 

ΣΤ.07 Βερνικοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών, με ριπολίνη 03-10-03-00          - 

Π.Τ.Ε.Ο. Α-1 Ζ.01 Εκσκαφές χαλαρών εδαφών 02-01-02-00 

Π.Τ.Ε.Ο. 20.10 Ζ.03 Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων 02-07-02-00 - 

Π.Τ.Ε.Ο. Γ-1.2 Ζ.04.01 Υπόβαση οδοστρωσίας συμπυκνωμένου πάχους 0,10 m 05-03-03-00 - 

Π.Τ.Ε.Ο. Γ-2.2 Ζ.05.01 Βάση πάχους 0.10 μ (ΠΤΠ Ο-155) 05-03-03-00 - 

Π.Τ.Ε.Ο. Δ-3 Ζ.06 Ασφαλτική προεπάλειψη 05-03-11-01 - 

Π.Τ.Ε.Ο. Δ-5 Ζ.08 Ασφαλτικές στρώσεις βάσης 05-03-11-04 - 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕΕ.
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σελ. 90                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Κωδικός Άρθρου A.T. Τίτλος Άρθρου ΚΩΔ. ΕΤΕΠ "ΕΛΟΤ ΤΠ 

1501-" 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΤΕ-

ΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Π.Τ.Ε.Ο. Δ-8 Ζ.09 Ασφαλτικές στρώσεις βάσης 05-03-11-04 - 

Π.Τ.Ε.Ο. Β-29 Ζ.10 Κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15 

01-01-01-00 

01-01-02-00 

01-01-03-00 

01-01-04-00 

01-01-05-00 

01-01-07-00 

01-03-00-00 

01-04-00-00 

01-05-00-00 

- 

Π.Τ.Ε.Ο. Β-51 Ζ.11 Πρόχυτα κράσπεδα από σκυρόδεμα 05-02-01-00 - 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕΕ.
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 91 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 92                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 93 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 94                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 95 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 96                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 97 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 98                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 99 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 100                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 101 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 102                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 103 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 104                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 105 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 106                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 107 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 108                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 109 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 110                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 111 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



σελ. 112                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 113 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π
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.Ε

.



σελ. 114                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 115 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π
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.Ε

.



σελ. 116                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 117 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π
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.Ε

.



σελ. 118                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 119 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
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.



σελ. 120                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π

. Α
.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 121 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
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.



σελ. 122                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π
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.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 123 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
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.



σελ. 124                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ

Ε.
ΥΔ

.Α
.Π
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.Ε

.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 125 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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.



σελ. 126                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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.Α
.Π
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.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 127 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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.



σελ. 128                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 129 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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.



σελ. 130                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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.



Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΣΤΗ ΜΕΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε.                                                                                                σελ. 131 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕ
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σελ. 132                                                                                   ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2941/21-12-2023 Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου ΕΥΔΑΠ ΑΕΕ.
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